L - . ‘ Cum se utilizeaza
56’191?""9 9 Utstyr Vasker-desinfiserer (godkjent  henhold t EN 1S0 15883) 1. Pentru imagini verticale. 2. Pentru imagini orizontale. 3. Axul de nivel al suportului indicé pozitia pe 0 ! ingsmi Dompel onder in een geschikle DI RECTA
esinfisering: Enzymatisk eller lav-alkalisk, egnet for medisinsk utstyr. verticald si - . . " o s Handmatig ontsmettingsoplossing. ® "
o X i Ikke-etsend: i : si pe orizontala a senzorului. 4. Blocurile Endo sunt imaginile in oglinda, una pentru partea N " N
Product description/intended use: noytralt med minimale dreanta a maxiarului/oartea stnga a mandibulei. iar cealalta pent tea stanaa ilaruluiloart Volg de instructies van de fabrikant van de ro y e I m e ra n 0
TrollByte Kimera is only intended for use as an aid in dental imaging, and may only be used in accordance skummende egenskaper, egnet for medisinsk utstyr. d P aruuiipariea stanga a mandiou'e!, lar cea'dlia peniru pariea stanga a maxianuipartea ontsmettingsoplossing voor concentratie en tid. 0 u3penus | Ha.
Fol angaende and reaptd a mandibulei. 5. Indltimea dispozitivului de blocare ajuta suportul de senzor sa nu interfereze it Toonnbair Ki
with manufacturer instructions. The manufacturer assumes no labilty for any other use. TrollByte Kimera 9p g cu benzile sau cu clema de diad. 6. Disnozitivele de blocare a muscirii trebuie montate infotd T fumepa HeH And TOfNbKO B Ka4ecTse
is available in a variety of models to suit different ge platesfilm. Users are ble for the temperatur. dosenig ou clem 9a. 0. ispozl D gcaril trebule montate Intotdeauna cu Reiniging en Materiaal Wasontsmetter (gevalideerd volgens EN 1SO BCMOMOTaTeNbHOO YCTPOMCTBA NpU MONyYeHMM M306paxeHNs 3y6a U MOXET UCTIONb30BATHCS TOMbKO
leschizatura orientaté spre exterior. 7. Inainte de utilizare, gheara trebuie indoité pe senzor la presiunea ontsmetting: 15883) Mp
variants chosen for their systems. Always use a protective sleeve to protect the sensor during imaging. o : - . ' . ; 5 © oAts ol 9: ; ) B BYIM C MHCTDY P ena. Tenb He HeceT oTBeTCT
r for rengjering og av-ionisert eller renset dorita. 8. Inelul de ghidare este codat prin culoare, pentru a corespunde atat suportului, cat i tipului de of laag alkalisch, geschikt voor medische 33 HeHagnexauee wcnonhwﬂawe w3genus. Accopmmeur Monenem noaumoHepos Tponnbaiit
Precaution/Warning /I\ vann for avsluttende skylingldesinfisering. imagine. hulpmiddelen. ‘ B Kumepa BbIGMpaTh P RaTauKuld ® Motp HecyT
Clean TrollByte Kimera prior to first use. TrollByte Kimera can be cleaned by wiping Instruksjoner 1. Legg instrumentene i &pen posisjon i vasker-desinfiserer. schmme\genscrr‘;:g:: geschikt voor megzéﬂgmma\e oreeTTReHHocTy
it down with alcohol, washing it in a dishwasher/disinfector, or autoclave. Reuse without disinfection will Bruke en passende instrumentskuff. Instructiuni privind reprocesarea hulpmiddelen. 32 BbI60p BAPHaHTOB, COOTBETCTBYIOLLX UX CHCTEMAM.
lead to contamination and possible spread of infection. 2. Kjor program: _ Volg de instructies van de fabrikant voor concentratie N
~ For-vask i kaldt vann, 2 x 2 min Produs TrollByte Kimera este un dispozitiv de centrare si pozitionare pentru radiografie digitala en temperatuur. Mepbi npegoctopoxHocTh / Mpeaynpexaeus g B
How to use - Hovedvask med vaskemiddel ved minimum 55 °C, 10 min intraorala, destinat utilizarii ca accesoriu in \maglshca dentara. Bo Bpems nonyyexns u3obpaxexns BCerna UCNonb3yiTe 3aLuTHbI 4EXON ANS COXPaHHOCTH
1. For vertical images. 2. For horizontal images. 3. The holder's level pin indicates the sensor's vertical — Skyllin varmt vann, 2x 1 min. Dri it voor reiniging en gedeioniseerd of Aaruuka. OumcTuTe nosuunorep Tponnbaiit Kumepa nepes nepssim NIpUMEHEHHEM. Tponnbaitt
and horizontal position. 4. The Endo blocks are mirror images, one for the right maxilla/left mandible, the - Avsluttende sky\llng/deglnf\serlng i destillert eller av- Avertizri Asezati- in mijlocul autoclavei, nu spriinit de pereji autoclavei sau de elementul gezuiverd water voor laatste spoelinglontsmetting. Kumepa MoXHO npoTvpaTh CIMPTOM, MbiTb B N0OCYAOMOE4HO/ 3 annapare
other for the left maxilla/right mandible. 5. The height of the block helps the sensor holder not interfere m?;ﬁ::;ﬁ:ﬂ%‘ﬂ? &?n\ﬁuﬁlqlg‘m 1 min. ge u]calzwrei st abresi ot dat do alf cbiecle nstuct 1 Lad de instrumentent . WnUt CTEPUNU30BATb B @BTOKNaBe. M0BTOPHOE Heron Ges LM MOXET NPUBECTH K
i ! i i ; i i ; - 10°C, aca suportul este expus la presiunea sau greutatea exercitata de alte obiecte in nstructies . Laad de instrumenten in een open positie 3ar] [ pacnp
Vith the files or with rubber dam olamp. 6. The bite blocks should always be fitied with the opening facing 3. Kontroller at instrumentene er rengjort ved tamming. Om timpul autoclavizarii, acesta se poate deforma. Deformérile minore pot fi corectate cu in de wasontsmetter. Gebruik eer’\Jgespcmkle ’
outward. 7. The claw should be bent to the desired pressure against the sensor prior to use. 8. The aiming nodvendig, gjenta fra trinn 1 eller bruk manuell rengjering it pr el b i
ring is color-coded for both the holder and the image position. ' usurinta prin remodefarea cu grija a suportulul. instrumententray. N Kak ucnons3osate
Inspeksjon Alle plastikkprodukter har en begrenset servicelevetid og ber erstattes regelmessig. Limite privind Caracteristicile plasticului sunt afectate de autoclavi duce la limit szﬁfvrvzzt.ﬁffﬁm.“gx 2min. 1. AnA BEDTHKANbHSIX CHIAVKOB. 2. [1A TOPUSOHTANbHSIX CHIAVKOB. 3. KOs CTEpKHA AGpXaTens
Processing instructions og vediikehold Alle typer rengjering reduserer produktets servicelevetid. Produktet ber erstattes ,epmecgsa,ea d:r:éied:elilp?nzta;réc: :rlns;‘rsjuei.c ol o auloctavizare,ceea ce duce aimtarea ~Hoofdwas met wasmiddel op minimaal 55°C, NOKAsbIBAET BEPTUKANLHOE 1 FOPUSOHTANbHOE MONOXEHWE AaTiKa. 4 EHO'EM SHno pacnonarairca
nar funksjonen og/eller utfaringen ikke lenger tilfredsstiller spesifikasjonene i 10 min. 3€pkanbHo Mo OTHOWEHMIO APYT K APYTY, OAMH ANA NPaBOY CTOPOHbI BEPXHEN Heﬂm?m{”ew“ .
Product TrollByte Kimera is an aiming and positioning device for intraoral digital x-ray bruksanvisningen. P - Spoelen in warm water, 2 x 1 min. CTOPOHbI HUKHE/t HenioCTH, ADYTOii - A1A N1eBOit CTOOHbI BEPXHEIh 4eiocT/NpaBoii CTOPOHbI Hikielt
intended for use as an aid in dental imaging. Instructiuni ~Voer eenlaatste spoelinglontsmetting uitin yeniocTi. 5. BicoTa 6noka npeaoxpaxaeT AepxaTens AaTuka OT KOHTaKTa ¢ MHCTPYMEHTaMu Mk
— N . - N gedestilleerd of gedemineraliseerd water van 90°C, C HaaybHbIM KonbLOM. 6. puKyCHOV BanuK BCErAa HYXHO YCTaHABNNBATb BHELUHVM CTIOEM HapyXy.
Warnings Place in the middle of the autoclave, not against the autoclave's walls or heating Emballasje til Utstyr Standard emballasjeveske Pregaire tainte de Instructiune Dupa utiizare, stergefiinstrumentul pentru a preveni gedurende minimaal 1 min. 7. Mlepea uenorb30saiten 3axiMbl Cneayer U3orHyTb AnA HanexHoi ukcayu Aatyua. 8. Ha
element. sterilisering curéfare uscarea pe instrument a murdariei si resturilor. ~Droging op 110°C, minimaal 15 min. 06 KonblIO BeTHan AN COOTBETCTBUA ACPXATENIO U PACTIONOXEHHIO
If the holder is exposed to pressure or weight exerted by other objects during Instruksjon Legg instrumentene i apen posisjon i veska. Plasser veskene Efectuati curatarea cat mai rapid poslbl\ dupa utiizare, 3. Controleer bij het uitladen of de instrumenten schoon 1306paxeHus.
autoclaving, it may deform. Minor deformations can easily be corrected by gently med plastikk mot plastikk og papir mot papir. Ny depasii2ore. zjn. Herhaal indien nodig vanaf stap 1 of gebruik
re-shaping the holder Curatare: Manuala Echipament Perii cu peri moi de diverse marimi, baie de handmalige reinigng WhcTpykyus no o6paboke
Limitations on The characteristics of the plastic are affected by autoclaving, resulting in limited Sterilisering Forsiktighet rumer ma rengjares og desinfi for ultrasunete Inspectie Alle plastic producten hebben een beperkte levensduur en moeten regelmatig Wapenve TrollByte Kimera — 370 HanpaBnstoLyii v N03uLMOHVpYtoLLii npuGop
reprocessing product lifetime. sterilisering. " - " L en onderhoud worden vervangen. Alle soorten reiniging verkorten de levensduur van het product. ANS BHYTPUPOTOBOI YUGPOBOY PEHTIeHOrpatuy, NpeHasHa4eHHbli Ans
Detergent Respectati recomandarile producétorului cu privire la Het product dient vervangen te worden als de werking en/of prestatie niet langer IICTIONL30BaHHS: B Ka4ECTBE BCMOMOTATENbHOTO CPEACTBA NPU NONYeHMH
Instructions Utstyr Damp autoklave (godkjent i henhold til EN 13060, EN 285, EN concentratia sitemperatura agentului de curétare. voldoet aan de specificaties in deze handleiding. pvar p W8 .
S0 17665-1) Manuala: Detergent enzimatic sau slab alcalin (pHs8)
P i nstruct Wive offthe inst ot t tsail and debris o d adecvat pentru curafarea manuala Mepsi ire B enTpe e « Crenam .
bgg{aera ion nstruction on‘t%etﬁe' e instrument after use to prevent soil and debris to dry Instruksjoner Kior minimal omdreining: Baie de ultrasunete: Detergent enzimatic sau slab Verpakkingen voor Materiaal Standaard verpakiingszakie Pasme 3
instrument, D i °C/273°F alcalin, cu formare minimé de spuma. terilisatl p Har] ANEMEHTY.
cleaning Perform cleaning as soon as possible after use. Do not exceed amptemperatur minimum 134 ! sterlisatie N . . Fepxatens MOXeT Ae(hOPMUPOBATLCA, ECTM Ha HEro GyAeT 0kasbiBaTbCA
2hours Eksponenng_sud damp 4 min Calitatea Utlizat b pent ; " Instructie Verpak het instrument in een open po_sme in het zakje. Plaats [aBNeHHE K BEC APYTUX NP B0 BPEMS
Vakuumtrking 3 min apel dls‘tlwf:t;asﬁi potabila peniru gzz‘a“if;;”gg“a asiapa de zakjes plastic tegen plastic en papier tergen papier. HeaaunTensHble fechopMaLi MOXHO NIETKo UCTPaBMTb, akkypaTHo NpUAas
. i . i " [iepXaTento HoByio hopmy.
&I::S;r‘wg. Eauipment Soft rstebrushes of arious fzes, lrasonic blh Oppbevaring Forsikre deg om at er torre for i datirea final. Sterilisatie Letop Het instrument moet v¢r sterilisatie worden gereinigd en ’ Vo doony
Detergent Follow agent for oppbevares ien fullskuff, stavfrittog tart ved moderate temperaturer pé 5 HC 40 Instructiune 1. Scufundati in solutie de curatare proaspat preparaté, ontsmet. Orpariserins no CBoiicTea MnacTvka MEHSIOTCA N BOJAEIICTEHEM 2BTOKNABHPOBAHHS, HTO
and temperature. ' conform instructiunilor producétorului, la maximum ) ' NOBTOPHOT MPEOAUT K OTPEHUEHHIO CPOKa CryKGbl Wapenus,
Manual: Enzymatic or low-alkaline (pH<8) detergent suitable for ) K i - . 40°C. Curatati ﬁ\ecanicpcu 0 perie, lucrand sub nivelul Materiaal Stoomautoclaaf (gevalideerd volgens EN 13060, EN 285, obpabotke
manual cleaning. Transport Hvis nadvendig, anbefales sikker transporten i lukkede bokser for & hindre skader pa lichidului, pana ce instrumentul devine vizibil curat, ENISO 17665-1)
Ultrasonic bath: Enzymatic or low-alkaline detergent with minimal detmedisinske utstyret og miljoforurensning. 2. Clatiti bine . . MHCTpYKLMM
foaming characteristics. 3 Curéia;i in baie de ultrasunete timp de cel putin 5 Insiructies Voer de minmale cyolus ui o o
minute, la o frecventa de 35-45 KHz si putere de min. Stoomtemperatuur min. 134°C/273°F MogroToska k WHeTpykups TujaTensHoO NPOTPHUTE MHCTPYMEHT Nocne
Water quality Drinking water quality for manual cleaning and distiled or 150 W. Asigurati-va cé instrumentele sunt in pozitia \S/luumblzolslelhngztud 4min. oumcTke 4ToBbI p
de-mineralized water for ultrasonic bath and final rinse should deschise. /acuim drogen gedurende 3 min. FPSH3H 1 IHOPOHbIX BELLIECTE Ha HHCTDYMEHTE.
be used. 4. Clétiti bine timp de cel putin 30 de secunde. . N . MpoBeayTe 04MCTKY Kak MOXHO ckopee nocne
. 4 Uscali cu atentie instrumentele cu aer comprimat Opslag Zorg ervoar dat de '"S“.'“meme" droog zijn vogrdat uze opbergt. H_et |nstn_1menl MCNONb30BaHNA, B TEYEHHE MaKCHMyM 2 YacoB.
Instruction 1. Immerse in freshly prepared cleaning solution as per . ) curat (Clasa 1 sau superioar, conform IS0 8573- moet worden bewaabrd in een verpakte bak, vrij van stof en vocht bij gematigde
manufacturer's instructions although maximum 40°C. Clean Qescrlzlene del prqdalto{Usa previsto: o ’ - : 1:2010) sau cu o laveta care nu lasa scame. Orice temperaturen van 5°C - 40°C. Oynienne: 06opygosative LLleTkM C MSIrKO LWETUHOM Pa3Ni4HbIX Pa3MepoB,
mechanically with a brush, working beneath the liquid level, Luso del TrollByte Kimera & previsto unicamente come ausilio per 'acquisizione delle immagini dentali reziduuri de apa pot duce la ruginirea sau coroziunea BpYUHYI0 yNbTpasByKoBas BaHHa
until visibly clean. & pud essere utilizzato solo in conformita con le istruzioni del fabbricante. l fabbricante non si assume suprafetel instrumentului si a substratului. Transport Indien nodig wordt een veilig transport in gesloten dozen aanbevolen om schade
2.Rinse thoroughly - ' ) alcuna responsabilita per qualunque altro utilizzo. Il TrollByte Kimera é disponibile in diversi modelli che 5. Inspectati gradul de curatenie. Dacé este necesar, aan het medische en te Motowee CreayiiTe peKoMeHaaLysM NpoHasoauTenei
3. Clean in an ultrasonic bath for a minimum of 5 minutes, using si adattano a sensori, lastre e pellicole differenti. La responsabilita della scelta delle varianti per i loro repetat procesul de la pasul 1. cpencTso MOIOLLY1X CPEACTB OTHOCHTENILHO KOHLEHTpALMY M
afrequency of 35-45 KHz and power min. 150 W. Make sure the sistemi & degli utilizzator TemnepaTyphi
instruments are in an open position. Dezinfectare: Detergent Scufundati in solutie de detergent adecvata Bpyuyto: OHaumHoe uni HuskoluenouHoe (pH <
3- R(‘:"Séftfwzugh"/ :Of ’“"‘130 %3‘00‘”“- Sar Precauzioni/Avvertenze YiN Manuala Respectafi instructiunea producatorului cu privire 8) MotoLLee CPeACTBO, NOAXOASLLEE ANS 0UUCTKN
a varshuly dry nsinments W{ 1 ean compresse air Class Utilizzare sempre un involucro protettivo per proteggere il sensore durante I'acquisizione dellimmagine. la concentratia solufiei de dezinfectare si durata de BPyuHyi0. YbTpasBykoBas BaKKa: SH3uMHoE nn
1 or better according 1SO 8573-1:2010) or lint free wipe. Any P scufundare. HU3KOLLENOYHOE MOKLLEe CPeaCTBO C MUHUMANbHbIM
remaining water can cause potential rust or corrosion on the ulv‘e il TroII_Byl_te Kimera pr!ma di utlllzzarlo per la prima volta, strofinandolo con dellalcol, lavandolo in neHo0GpasoBaHEN
nstrument surface and into the substrate. :J"a : oinun alore, d b ;1 ﬁut?clave Lutilizzo ripetuto senza disinfezione dara Curtaresi Echipament Aparat de spalare-dezinfectare (validat conform EN Gaminio aprasas (naudojimo paskirtis) o » o )
5. Inspect cleanliness. If necessary, repeat from step 1. uogo a contaminazione, con il rischio di diffusione dellinfezione. dezinfectare: 1S0 15883) ,TrollByte Kimera® skirtas naudoti tik kaip pagalbiné priemoné danty nuotraukoms ir tik pagal gamintojo KauecTso Bogb! CreqyeT vcnonb3oBaT BOAY NUTbEBOTO KayecTsa
- N N - o ., Automata Detergent Enzimatic sau slab alcalin, adecvat pentru dispozitive instrukcijas. Gamintojas neatsako uz jokj kitokj priemonés naudojima. ,TrolIByte Kimera“ parduodamas A5 PYYHOM OYUCTKM 1 AUCTUNMPOBAHHYHO UM
Disinfection: Detergent Immerse into suitable disinfection solution. Follow the Istruzioni per 'uso ) ) ) o medicale. vairiy modeliy, kad tikty pagal ivairius jutiklius / vaizdy ploksteles / juosteles. Vartotojai atsako uz B0gy AR i
Manual manufacturer’s instruction of disinfection solution for 1. Per immagini vemca\_\. 2. Per immagini onzzoma_h. 3. Il perno dili- LT vello t_jel supporto indica la Agent de clatire Agent de curtare neutru, necoroziv, cu minimé formare pasirinktus variantus, naudojamus su sistema. Visada mavekite apsauginius rankogalius apsisaugoti nuo BaHHb! 1t ANA NOCNEAHEro ononackuBaHms,
concentration and time. posizione verticale e orizzontale del sensore. 4. Gli endomorsi sono speculari, uno per la mascella destra/ de spuma, adecvat pentru dispozitive medicale. jutiklio vaizdy fiksavimo metu.
. ) i Respectati recomandérile producatorului cu privire la WHeTpykups 1. MorpyauTe U3genve B CBEXUit MOloLLMi pacTBOp,
g‘%a?‘"? and Equipment Washer-disinfector (validated according to EN 1O 15883) sinistra, I'altro per la mascella sinistra/mandibola destra. 5. Laltezza del morso contribuisce a evitare concentratia si temperatura agentului de curatare. Atsargumo priemonés (ispéjimai) /N MIpUTOTOBTIEHHII B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMSMU
isinfection: interferen: i i i iga di ) ~ ; . — : x i NPOU3BOAUTENS, NPK 3TOM TemnepaTypa pacTeopa
Automated Detergent Enzymatic or low alkaline, suited for medical devices. morsi ze rail supporto del sensore e gl strumeni canalari o f morsetto della diga di gomma. 6.1 Calitatea ape ApA potabil pentru curdfare si apA delorizaté sau PI"K‘ei P“’mﬁ naudojima nuvalykite ,TrolIByte Kimera*. ,TrollByte Kimera* galima valyti Sluoste, suvilgyta Hg nonKHa npeam&am 40°C. Ow&mggrepmzqense
Non-corrosive, neutral cleaning agent with minimal foaming 2 i ' ¥ purificata pentru clatire finalé/dezinfectare. alkoholiu, plau mdgploveje, deszgka_wm_w_o prietaise arba autoklave. Pakartotlna_\ nau(_i_o]am priemong MexXaH14eckm ¢ MOMOLLbIO LWETKM, MONHOCTbIO NOrpyXas
characteristics. suited for medical devices. devono essere sempre sistemati con I'apertura rivolta verso I'esterno. 7. Prima dell'uso, la branca va nedezinfekavus galimas produkto uZsiterSimas, juo galima organizme paskleisti infekcija.
' piegata fino a ottenere la pressione desiderata sul sensore. 8. L'anello di puntamento € dotato di codici a Instructiuni 1. ncércatinstrumentele Tn poziia deschise Tn aﬂgrxsﬁzﬂ::;f:s::ﬂb' Ao TEX nop, noka
Rinsing Agent Follow agent manufacturer"s instructions regarding colori per il supporto @ per |a posizions dellimmagine, ' aparatul de spalare-dezinfectare. Utiizati o tava pentru Kaip naudoti? 2. TwarensHo cnonocuTe
concentration and temperature. Istruzioni di trattamento instrumente adecvata. 1. Vertikaliems vaizdams fiksuoti. 2. Horizontaliems vaizdams fiksuoti. LV 3. Laikiklio lygio kaistelis 3. 04MCTUTE M3AleNNE B YNbTPA3BYKOBON BaHHE
§ o 2. Porniti programul: nurodo jutiklio vertikalia ir horizontalia padétj. 4. ,Endo” blokai yra veidrodiniy vaizdy: vienas desiniojo He MeHee 5 MUHYT, Ucnonbays yactory 35 - 45
Water quality Drinking water quality for cleaning and deionized or purified - - - — - Spalare prealabila in apa rece, 2 x 2 min. Zandikaulio / kairiojo apatiniojo Zandikaulio, kitas kairiojo zandikaulio / desiniojo apatiniojo zandikaulio. K14 1 mowHocTs He meree 150 Br. Yoeautecs,
water for final rinse/disinfection. Prodotto TrollByte Kimera & un dispositivo di cenlrﬁlura e posizionamento per radiografie digitali - Spalare principala cu detergent la minimum 55°C, 5. Bloko aukstis padeda jutiklio laikikliui netrikdyti braZikliy arba nekliudyti guminio uZtvaro spaustuko. UTO MHCTPYMEHTbI HAXOAATCA B PACKDLITOM
Instructions 1. Load the instruments in an open position in the washer- ol progettocome upporto perimaging dentle 1%;2“‘:6 in apé calda, 2x 1 min GLSUkandami bloka_\ yisada I}Ari bmi. d.e.da.rm viréutiniaj_a_pusg_{ ig“F@- 1. Pries _naudojamos inyp\e\é_s “4” " 20'?&”:13:1::;10 NpONONOLLMUTE B TEYEHNE HE MeHee
disinfector. Use a suitable instrument tray. Avvertenze Posizionare al centro dell'autoclave, non contro le pareti della stessa o I'elemento - Clatire finala/dezinfectare in apa distilata sau Eﬂi“;ygfc;}gso‘m;zgamo slégio pries jutiklj. 8. Nukreipimo Ziedelis yra tam tikros spalvos, kuri turi atitikti uem 30 cexyHa.
2. Run program: riscaldante. demineralizatd la 90°C, minimum 1 min. | pacet; 4 a OCTOPOXHO NPOCYLIUTE UHCTPYMEHTBI YNCTBIM
- Pre-wash in cold water, 2 x 2 min Se il centratore & esposto alla pressione o al peso di altri oggetti durante il lavaggio in - Uscare la 110°C, minimum 15 min. cxaTbiM BoaayxoM (Knacc 1 unu Bbile B COOTBETCTBIM
- Main wash with detergent at minimum 55°C, 10 min autoclave, potrebbe deformarsi. Le deformazioni di lieve entita possono essere corrette 3. Cand descarcati instrumentele, verificati dacd sunt Apdorojimo instrukcijos ¢ 180 8573-1:2010) unv GeasopcoBoii candeTkoii
- R}nse in warm water, 2)5 1 min. facilmente raddrizzando delicatamente il centratore. curate. Dacé este necesar, repetati procesul de la pasul NioBas ocTaTouHas Bnara MOXeT NpUBeCTH
- Flﬂﬁl . tion in distilled or d water at 1 sau efectuati curatarea manuala Gaminys TrolIByte Kimera* laikiklis yra pritaikomasis padéties parinkimo prietaisas. Jis naudojamas K06pa3oBaKuio PXaB|MHb! WM KOPPO3MK Ha
90°C, minimum 1 min. Limiti di lltrattamento in autoclave incide sulle caratteristiche della plastica, limitando la vita atliekant skaitmeninius burnos rentgenologinius tyrimus ir yra pagalbiné priemoné B cyborp
-Drying at 110° C, minimum 15 min ritrattamento utile del prodotto. Inspectare Toate produsele din plastic au o duraté de exploatare limitata si trebuie fnlocuite fiksuojant danty vaizdus. 5 OCMNDMTS MHCTDYMEHT i yﬁeuwecb 8 erouwcrore
3. When unloading, control that the instruments are clean. If siintretinere laintervale regulate. Toate tipurile de curatare reduc durata de exploatare Ecnit HeoBxoauMo, NOBTOpHTE MPOLEAYPY O4ACTKH,
necessary, repeat from step 1 or use manual cleaning . a produsului. Produsul trebuie inlocuit atunci cénd functionarea silsau Perspéjimai Padékite autoklavo viduryje - ne prie autoklavo sienelés ar kaitinimo elemento, HadHas c wara 1.
- - — - Istruzioni performantele sale nu mai satisfac specificatiile din acest manual. Jeigu autoklavuojant laikiklj spaus kiti objektai arba veiks ju svoris, laikiklis gali
Inspection All plastic products have a limited-service lifetime and should be replaced at regular deformuotis. Nedideles deformacijas galima nesunkiai koreguoti laikiklj $velniai Reaurderuns: Motowee MorpyauTe nanenue B COOTBETCTBYIOWMI
and intervals. All types of cleaning reduce the product's service lifetime. The product Preparativi Istruzioni Pulire lo strumento dopo ['uso per evitare che sporcizia e formuojant. BPYyYHYI0 CpeacTso [€3VHULMPYIOLYi pacTBop.
maintenance should be replaced when its functioning and/or performance no longer satisfies the prima residui secchino sullo strumento. Ambalare pentru Echipament Pungé de ambalare standard CnienyiiTe MHCTPYKUYM NPOM3BOAUTENS
specifications inthis manual della pulizia Pulire il prodotto il prima possibile dopo 'uso. Non sterilizare Apdorojimo Autoklavavimas keicia plastiko savybes, todél gaminio naudojimo trukmé trumpéja pacrsopa ot
superare le 2 ore. Instructiune Ambalati instrumentul in pozitia deschis in punga. Asezati ribojimai KOHLEHTPALWV 1 BDEMEHM BO3AENCTBHA
- partea de plastic catre plastic si partea de hértie cétre
Packaging for Equipment Standard packaging pouch Pulizia: Apparecchiatura Spazzolini con setole morbide di varie dimensioni, bagno hartie. A Oumcrka u 0 Mot (B cootBeTCTBMM C
sterilization _ ) manuale a ultrasuoni Y AesnHieruus: Morowee Tpe6osanuamu EN ISO 15883)
Instruction Pack the instrument in an open position in the pouch. Place Sterilizare Atentie Instrumentul trebuie curatat si dezinfectat inainte de ) ) CpeAcTso OH3MMHOE NI HU3KOLLENOYHOE, NoAxoAsLiee ANS
pouches plastic towards plastic and paper towards paper. Detergente Seguire le raccomandazioni del produttore dell'agente di sterilizare, Paruosimas prie$ Nurodymai Panaudotqmstrumentqnuvalyklte kad ant jo neprilipty, Ononackueatens Me/NYMHCKHX NpHBopos.
pulizia riguardo alla concentrazione e temperatura. valyma nesvarumai ir audiniy likuiai. ‘ He Bbi3bIBaloLLee PXABUHHbI, HEATPAnbHOE MoLLEe
Sterilization Caution The instrument must be cleaned and disinfected before Manuale: detergente enzimatico o a bassa alcalinita Echipament Introduceti in autoclava cu abur (validaté conform EN 13060, Par!?‘udotus mgtru‘mentus nuvalykite kiek manoma CPEACTBO C MAHMMANbHbIM NEHO0Bpa30BaHMEM,
sterilzation (pH<8) idoneo per a pulizia manuale. EN 285, EN SO 17665-1) greiciau. Nevirsykite 2 valandy, NAX0AALIEE 13 MEAMLUMHCKIX NpUBOpOB
Bagno a ultrasuoni: detergente enzimatico 0 a bassa CriepyiiTe UHCTPYKLIUSIM NPOU3BOAUTENS MOKOLLETO
Equipment Steam autoclave (validated according to EN 13060, EN 285, alcalinita con caratteristiche di schiumosita minime. Instructiuni Porniti ciclul minim: Valymas: rankinis |ranga |vairiy dydziy Sepetéliai minkstais Sereliais, ultragarso CPEACTBA OTHOCUTENBHO KOHLEHTPALMM 1t BpEMEHH
EN SO 17665-1) Temperatura aburului min. 134°C/273°F vonelé BO3AEMCTBUS.
Qualita dell'acqua Acqua di qualita potabile per la pulizia manuale e acqua Durata expunerii la abur 4 min.
Instructions Run minimal cycle: distillata o demineralizzata per il bagno a ultrasuoni, con Uscare in vid 3 min. Ploviklis Laikykités gamintojo rekomendacijy dél koncentracijos KayecTso Bopb! Bopa nuTbeBOro KayecTsa ANs OYUCTKM U
Steam temperature Min. 134 °C/ 273°F risciacquo finale. ir temperatiros. [eMOHM3NPOBAHHAR UMK O4MILEHHAS BOAA ANS
Steam exposure time 4 min Depozitare Asigurati-va ca instrumentele sunt uscate fnainte de depozitare. Instrumentul Rankinis: fermentinis ar $velniai Sarminis (pH < 8) /
Vacuum drying 3 min Istruzioni 1. Immergere in una soluzione di pulizia appena preparata trebuie depozitat intr-o tava ambalata, ferit de praf si umezeala, la temperaturi ploviklis, tinkamas rankiniam valymui
secondo le istruzioni del produttore, con temperatura moderate de 5°C-40°C. Ultragarso vonelé: menkai putojantis fermentinis ar WHetpykunm 1 3arpyame MHCprMSHTb\ B OTKDEITOM N1OMOKEHUM
Storage Ensure the instruments are dry before storage,. The instrument should be stored in a massima di 40 °C. Pulire meccanicamente con uno Svelniai $arminis ploviklis. B y-cTep Top. )
packed tray, free from dust and moisture at moderate temperatures of spazzolino, procedendo sotto il livello del liquido finché il Transport Dacé este necesar, se recomanda transportul sigur in cutii inchise, pentru a X o X NOTOK ANA MHCTPYMEHTOB.
5°C-40°C . prodotto non risulta visibilmente pulito. evita atat i pozitivului medical, cat si i mediului Vandens kokybé Rankiniam valymui reikia naudoti geriamaj vandenj, o 2. Tporpamma Moiku:
2. Risciacquare bene inconjurétor. ultragarso vonelei ir galutiniam skalavimui - distiliuota - MpepBapuTenbHas Moiika B X0NoAHoi Boae, 2
Transportation If required, secure transport in closed boxes is recommended in order to avoid any 3. Pulire in bagno a ultrasuoni per almeno 5 minuti, a una ar demineralizuota vanden. X2 M )
damage to the medical device as well as environmental contamination frequenza di 35-45 KHz e una potenza di almeno 150 . o . - OcHoBHs MOiiKa C MOKOLLUM CPEACTBOM NpH
W. Assicurarsi che gli strumenti siano in una posizione Nurodymai 1. Laikydamiesi gamintojo nurodymuy, pamerkite | Temneparype He meHee 55 °C, 10 MuH.
aperta. Svieziai paruostq valiklio (daugiausiai mazdaug 40°C - Monockakue B Tennoit Boae, 2x 1 MUH.
4. Risciacquare bene per almeno 30 secondi. tirpala, Valykite Sepetéliu -M ! B
4 a Pulire accuratamente gli strumenti con aria compressa po vandeniu, kol nesimatys nesvarumy. i it BOAE
pulita (Classe 1 o pill, secondo SO 8573-1:2010) o con un g aruopscia\ nuskalauk\le‘ e | n%m 90°C, He;:n;uée 1 MHH. "
panno senza lanugine. | residui di acqua possono causare Staic [intoinme: . Maziausiai 5 minutes valykite ultragarso voneléje - Cywka npu 110° C, He MeHee 15 MUH.
ruggine e corrosione sulla superficie dello strumento e ?rr;IIdBul;;aKa\E?rgsi:SI:rzrdezdétse'\:lelts()lélae;:JiI:\rl?asi.ké radiolodiskaia i ssana stomatolodia 35—45 KHz dazniu ir 150 W srove. Pasirpinkite, kad 3. Mpu paarpyake ybeauTech B TOM, 470 VHCTDYMEHTS!
nel substrato. ’ ({erst izmantoa Hon saskons or razotara maraciiumiem. Rad t"g ) b " &l ' instrumentai baty atviri. ~ acTble. ECIV Heo6XonMMo, N0BTOpUTE AeiiCTBUA ¢
Termékleiras/Rendel Gt A1 5. Verficare la pulizia deglistrumenti. Se necessario, ‘qnt o | ami daadi T ]IBatr riz_o aja nors I\_]u;mem_. "’IZOIaéS r]gg_zgemasa ! '/ ug_a: a a;el a 4.KruopStiai skalaukite 30 sekundzy, wara 1 unu uCcnonb3yiTe O4UCTKY BPYUHYI0
ATrollByte Klmera klzarola afogaszati ké a\kotast segitd eszkdzként szolgal, és kizarolag a ripetere la procedura dal punto 1. letosanu. Ir pieejami dazadi [rollByte Kimera model, kas piemeroli dazadiem sensoriem/radiologisko 4. Instrumentus kruopStiai nusausinkite Svariu
Y g a fog pe ¢l g g izmeklgjumu platém/filmam. Lietotajs ir atbildigs par savam sistemam izvélétajiem veidiem. suslégtu oru (1 klasés arba geriau atitinkanciu ISO Ocmotp Bce NnacTvKoBble U3AENHA MIMEIOT OrpaHYEHHbIN CPOK CNYXBbl M noanexar
gyarto U 53 k megfelelden h ) 6. A gyartd nem tehetd felel6ssé semmilyen méas Disinfezione: Detergente Immergere in una soluzione disinfettante idonea. Seguire 8573-1:2010) arba piiky nepaliekania Sluoste. Likes 1 obenyxusanue 3aMeHe Yepes perynspHble MHTepBanbl BpeMeHU. Bce BUAbI 04MCTK CoKpaLLaT
tlpusu felhasznalgs esetén. Szamos Tro\\Bype'Klmera modell kaphato a kulqnpozo §zenz_0quhoz/ o Manuale le istruzioni del produttore dela soluzione disil F ibalbridi A vanduo gali sukelti ridziy atsiradima arba korozija cpok cnyx6bi uagenws. M3genue noanexvT sameHe, eciiv ero paéota u (unu)
kgpl;mezekhez/fl\mekhgz, A re'nds"zerhe; k]valasztptt queHert afelhasznald felelés. Mindig hasznaljon riguardo alla concentrazione e alla durata. Vienméri , lai i atu sensoru & izmeklgjuma laika. Notiriet gaminio pavirsiuje arba viduje. paBouue xapakTepucTuki Gornee He COOTBETCTBYIOT CeUMbUKaLMsM AaHHOTO
véddburkot a szenzor képalkotés kdzbeni védelme érdekében. TrollByte Kimera pirms plrmas Iletosanas reizes. TrollByte Kimera var notritar spirta samércetu salvefl 5. Apzilrékite, ar gaminys Svarus. Jei reikia, PYKOBOACTBA M0Mb30BATENS.
- . . N Puliziae Lava-di (secondo EN IS0 15883) ajot trauku vai sterilizgjot autoklava. Atkartota lieto3ana bez pakartokite nuo f veiksmo.
Ovm!ezkedeselelgyelmeztetes disinfezione: Detergente Enzimatico o a bassa alcalinit, idoneo per dispositivi izraisTs inficé$anos un turpmaku infekcijas izplatisanos. ) ) ) o
Az els6 hasznalat el tisztitsa meg a TrollByte Kimerat. A TrollByte Kimera letérdlhets alkoholos automatizzata medic Dezinfekcija: Ploviklis merkite {tinkama dezinfekcini tirpala, Ynakoska ans 0 CrannapTHsit y i naket
ronggyal, elmoshaté mosogatogépben! fertdtienitdben vagy autoklavban. A fertétlenités nélkiili ismételt Agente di Agente di pulizia neutro non corrosivo con caratteristiche Lietogana rankinis Laikykités gamintojo nurodymy dél dezinfekcinio CTepunu3aluu .
felhasznalas risciacquo gi schiurrosilé mmimg’ idoneé) ;‘yer dispositivi medici. 1. Vertikalajiem attaliem. 2.+ - atteliem. 3. Turetaja tirpalo koncentracijos ir poveikio laiko. WHeTpykups ;/I;Ziyeim MHCTPYMEHT B PACKPLITOM NOMOKEHMN
6déshez é { 6zés terjedéséh equire le raccomandazioni del produttore dell'agente di . i A 1A A1 stavokl . lattal
€s fert6zés vezet. pul?z\a riguardoa cuncemrazion'eJ o tomperatura 9 Mmepﬁ mdlkato_rs_noradVavsensora_ vertikalo un honzont'a'lo stavokli. 4. Endo filf)Kl ir spogulatteli - viens Valymas i dezinfekcia: ranga Dezinfekavimo plautuvas (validuotas pagal EN
Felhasznalis a”QStZOkla Ial;aja'l_/apall((szok[a ka;SElil_PUSGtM otrs_au_‘g_szoklgkkrfe\sé’-lja\/ apak_ls_zoklg ‘gbijac:'pusel‘).l Sk_Bloka automatinis 150 15883) Crepunuaauys Meps! Mepen CTepun3aLMei UHCTPYMEHT JONKeH GbiTb
it 5 i i augstums nodrosina, ka sensora turétajs netraucé vilem vai koferdama spailém. 6. Sakodiena bloki ikl ini ilpnai sarminis, ti ici
1. Fliggdleges képekhez . 2. Vizszintes képekhez. 3. A tartd tiiskéje jelzi a szenzor fiiggdleges és S;‘agtcaq“a Q;%L:;‘g;?;:Ie"ralﬂ?;sz:;Szu:,ﬁ?gs;aﬁcﬁ;: delonizzata vwe%mér]éuzliek aratveriuzaru. 7. Pimlws lietosanas spaile janoliec pret spensoru, lai nodroinatu vélamo Plodls Eﬁg{::;:: etba sl Sarmis, inkamas medicinos flpeAccTopoxciocn OHMUEH W TPORESHHPHApOBSH.
vizszintes helyzetét. 4. Az Endo blokkok egymas tikrképei, az egyik a jobb maxilla/bal mandibula, a spiedienu. 8. Mérkesanas gredzenam ir krasu markgjums, lai atbilstu gan turétaja, gan radiologiska Skalavimo Nesukeliantis korozjos, neutralus, menkai putojantis Obopyaosatiie lapoBoit a8TOKNaB (8 COOTBETCTBNM C mich
maS\lk alba\ . . , ’ .. 3 Istruzioni 1. Caricare gli strumenti in una posizione aperta nella attéla pozicijai. priemoné valiklis, tinkamas medicinos prietaisams. Tpe6osanuamu EN 13060, EN 285, EN 1SO UL
maxilla/jobb mandibula képe. 5. A blokk magasséga segit abban, hogy a szenzor tartéja ne zavarja a lava-disinfettatrice. Utilizzare un vassoio per strumenti Laikykités gamintojo nurodymy dél koncentracijos ir 17665-1) ° ce 9
fogaszati reszeldket, illetve a gumigat rogzitdit. 6. A harapasblokkot mindig gy kell beilleszteni, hogy a idoneo. Apstrades noradijumi temperatiros.
nyilasa kifelé mutasson. 7. A karmot a hasznalat el6tt a kivant erével meg kel hajlitani a szenzor felé. 8. A 2. Eseguire il programma: WHeTpyKuyum BhINONHUTE MUHMMANLHBIT! LKA
célzo gyiirii szinkodolt, hogy illeszkedjen a tartohoz és a kép helyzetéhez is. - Prelavaggio in acqua fredda, 2 x 2 min. Produkts TrollByte Kimera i niraoraa digitaa rentgena teméSanas un pozicionesanas Vandens kokybé Valymui naudojamas geriamasis vanduo, galutiniam Temneparypa napa e mewee 134 °C /273 °F
- Lavaggio principale con detergente ad almeno 55 ierfce, kas paredzéta Ka i Zobu attélvei skalavimui arisgryninta Bpems naposoit 06paboTk 4 MUH.
Feldolgozasi utasitasok °C, 10 min. vanduo. BakyymHasi cyLuka 3 MuH.
- Risciacquo in acqua calda , 2x f min. Bridinzjuri Novietoiet autoklava vidd, nevis blakus autoklava sienam vai sildelementam ' e e e
Termek ATrollByte Kimera eqy célzasi és pozicionalo eszkoz az ntraorélis digitalis - Risciacquoldisinfezione finale in acqua distlata o : tu?étg}?ﬂee‘lf Séilaié s;gﬁieiafnbv; o ;‘r?ekgn?efues:ara: i (taas W Nurodymai 1. Atirus instrumentus sudeite | dezinfekavimo Xpaetie YBEAHTECb, 4TO HHCTPYMEHTbI CYXHe, TPEKAE e YGPaT W Ha XpaHerHe.
rontgenhez, amelyet a fogaszati képalkotas segédeszkbzeként hasznalnak demineralizzata a 90 °C, per almeno 1 min. deformaties. Nelielas deformacijas var viegliizlabot, saudzigi novietojot turétaju plautuva, Naudokite tnkama instrument padekia VIHCTPYMEHT OMKEH XPAHWTBCA B YNaKOBAHHOM N1OTKE, 3aLLMILIGHHOM OT NI U
-Asciugatura a 110 °C, per almeno 15 min. ! vajadzigeia forma. 2. [junkite programa; » BV, Npu ymepexHon Temneparype (5 °C - 40 °C).
Figyelmeztetések Az autoklav kbzepére helyezze, ne az autoklav fala vagy fitoeleme mellé. 3A temme‘»cotntroll\are che dgh stéur‘nent\t swfno p“{“t" ?e : p!mrli:\;Iz\:vw:\j:ﬂsﬁzl?uvalgeﬁ(r‘m i:iﬂﬂ\é\ 55°C
Ha a tarto az autoklavozas sordn més targyak altal kifejtett nyomasnak vagy :gﬁﬁ::{i'ﬁ;;:ffa‘e’;z:t:mce ura dal punto T o pulre gl lerobezojumi Apstrade autoklava ietekmé plastmasas ipaibas, [idz ar to produkta kalpoanas lel?ngeramm;m min: P P pTvp Mpu B 3aKPBLITLIX ALIUKAX BO
stlynak van kitéve, akkor deformalodhat Akisebb deformaciok konnyen - atkartotai apstradei laiks ir ierobeZots. _ skalavimas Siltu van‘}ieniu 2x1 min: n3bexanue noBpex/eHNs MeULMHCKOTO U3AeNNA 1 3arpa3HeHNs okpyxarowei
lhatok a tarté vatos atforma f i o) distil cpensl.
Tutti i prodotti in plastica hanno una vita utile limitata e devono essere sostituiti a Noradiumi *9;"-“‘”'5 5:<3|3V“m35 (éieszg[l](a\gn:as) dlﬂ“‘lUU‘U
. 5 " M PSR manutenzione intervalli regolari. Tutt i tipi di pulizia riducono la vita utile del prodotto. Il prodotto deve oradijumi ar demineralizuotu vandeniu emperaturoje,
Coznatkozo' é\éllanamot eredményez. e aniforiozot essere sostiito quando il suo elep non pidle . - . . maziausiai 1 min o 5 Pr—— D.IRE.CTA..AB U TOPDENTAL
orlitozésok specifiche fornite in questo manuale. Sagatavosanas Instrukcija Péc \lglosqn?ftnosla(\}k\et instrumentu, lai netirumi un ;;ﬂﬁ;""'mas 110 °C temperataroje, maziausiai Finvids vag 8 C n Unit 1
ims ruvesineizZitu uz ta. - : P
. fTrTéanas ?/eiciet tirisanu péc iespéjas atrak péc lietoanas. 3. Isimdami patikrinkite, ar instrumentai yra $vards. SE-194 47 Upplands Vasby Holmfield Industrial Estate
Utasitasok o per Sacchetti da imballaggio standard Neparsniedziet 2 stundas. Jeireikia, pakartokite nuo 1 veiksmo arba valykite . " Sweden Halifax,
la rankiniu bidu Opis vyrobku/zamysfané pouZitie: Tel: +46 8 506 505 75 West Yorkshire, HX2 9TN
Tiszitast megelozo Utasitas Hasznalat utén tordlje le a miszert, hogy a szennyez6dés Istruzioni Imballare g strumenti in posizione aperta nel sacchetto. Tiréana: Manuali Aprikojums Dazadu izmaru mikstas saru birstes, ultraskanas Drziak TrollByte Kimera je urceny na pouitie len ako pomdcka na snimkovanie zubov a moze sa pouzivat United Kingdom
elokésziletek és a tormelék ne széradjon ra Mettere la plastica dei sacchetti verso la plastica e la carta vanna ' ; Apzidra Visy plastiko gaminiy naudojimo trukme yra ribota, juos reikia reguliariai keisti. iba v stlade s pokynmi vyrobcu. Vyrobca nenesie zodpovednost za akékolvek pouzitie tohto vyrobku na
Hasznalat utan a lehetd leghamarabb végezze el a versola carta. ir prieziora Bet kokio tipo valymas trumpina gaminiy naudojimo trukme. Kai gaminio veikimas iny ugel. Drziak TrollByte Kimera sa vyraba v roznych vyhotoveniach a k dispozicii je mnozstvo modelov, c € . . .
tisztitést. Ne varjon 2 6ranél tébbet. Mazgasanas levarojiet idzekla razotaju ieteikumus attieciba uz neatitinka iame vadove nurodyty specifikacijy, gaminj reikia pakeisti. kioré st vhodné pre rézne typy snimacovizobrazovacich dosticiek/filmov. Za vyber vhodného variantu Troll® is a registered trademark own by Directa.
Attenzione Lo strumento deve essere pulito e disinfettato prima della lidzeklis koncentraciju un temperataru drziaka pre svoje zariadenie zodpoveda pouzivatel.
Tisztitas: Manualis Eszkézok Kiilonboz6 méret puha sortéjli kefék, Ultrahangos sterilizzazione. Manuali: Enzimu vai vaji sarmains (pH<E) mazgasanas
furdd idzeklis, kas piemérots manualai tirisai - Preventivne opatrenie/vystraha A

Tisztitoszer Kovesse a szer gyart6janak a koncentraciora és a Apparccchizhra fg.go%w;;;apore (secondo EN 13060, EN 265, EN Uttraskapas vla_qgnaklgnzwmq Ya‘_‘f" S";'”."a‘"s ;Z'::l“z‘;";; ranga Standartinis pakavimo paketelis Pocas zhotovovania snimok vzdy pouZivaite ochranny navlek, ktory zaistuje ochranu snimaca. Pred
homérsékletre vonatkozs aianidsait mazgasanas lidzekils ar minimalu putosanos. I ) ) " " , ; prvym pouzitim je nutné drziak TollByte Kimera o€istit. Na ocistenie drziaka TrollByte Kimera samoze Instr
Manuslis Ke attisaaleaimas ot vagy Isruzioni Eseguie i cico minimo: Odens kvalat Wanuala iSanai zmanto 0dens ar dzerama id o ik s it o, poprs - pouzi nieklora 2 tychto metod: vytretie lkoholom, umytie v umjvake riadu/dezinfekénom pristoj alebo
alacsony lugtartalmi (pH<8) tisztitoszer. Tem%eralura minima del vapore: 135 °C/273 °F ensialtale kvzr;::tf‘b!qli\at?:;sz‘;;“saca?,:a\z”::eruezl:im:saeﬁ; - po?fieriq.p atgreztas plastica, o pop t §terin@'cia v autoklave. Opakované pouzitie bez dezinfekcie vedie ku kontaminacii a k moznému Sireniu Pf?Pa?Ciéﬂ Indicaciones Lim_Pis 6;‘ in‘strume_réto después de utilizarlo para evitar quela
Uttrahangos fiirdé: Enzimatikus vagy alacsony lugtartalmd Tempo di esposizione al vapore: 4 min. destiléts vai demineralizéts Gdens. infekcie. ?n-es e suciedad y losresicuos se sequen en él '
mosészer minimalis habképzéssel. ot Pyl o . e . . N la limpieza Lleve a cabo la limpieza tan pronto como sea posible

p: Essicazione sottovuoto: 3 min. Sterilizacija |spejimas Pries sterilizacija instrumenta batina nuvalyti ir N s después de usar el producto. No deje que se excedan
Instrukcija 1. legremdjiet svaigi pagatavota tirisanas skiduma dezinfekuoti Spdsob pouzitia P P - Nodeje o
mindse 471 tisztitashoz iva s . m . o horivonts . i dos horas,

Vizmingség ? k;}:‘ljSZ}l‘ﬁShPZ lyasg‘ﬁt?|k'18‘ma5é/‘lziy ﬂZt_lll‘Klflahaﬂgos Conservazione Assicurarsi che gli strumenti siano asciutti prima di riporli. Gli strumenti devono saskana ar razotaja noradfjumiem, bet temperatra 1. L“a zhotovovanie vertikalnych snimok. 2. Na zhotovovanie horizontalnych snimok. 3. Drziak je ’
rd6hoz és a vegsd oblitéshez pedig desztilalt vagy essere riposti in un vassoio da laboratorio senza polvere e umidita a una nedrikst parsniegt ir 40°C. Mehaniski nofiriet ar suku, [ranga Garinis autoklavas (validuotas pagal EN 13060, EN 285, EN vybaveny troviovym kolikom, ktory pini funkciu ukazovatefa vertikalnej a horizontélnej polohy . ) ) ’ e
de-mineralizalt vizet kell hasznéni. temperatura compresa tra 5 °C e 40 °C. darbojoties zem Gdens virsmas, lidz instruments ir 180 17665-1) snimaca. 4. Zahryzové néstavce Endo st zrkadlovymi obrazmi: jeden sluzi na snimkovanie pravej Hamﬁdz‘za Equipo 332;'5335 cerdas suaves de diferentes tamafios, bafio

Utasitds 1. Merise afrissen ekésaiet tisztooldatba a yérto \z/iZ;«’:i“}TfS loiet Nurodymai Paliskite minimalu 6K hornej ¢eluste — maxilly/favej dolnej ¢eluste — mandibuly, druhy je uréeny na snimkovanie lavej

. Trasporto Se necessario, si raccomanda di trasportare i dispositivi medici in scatole chiuse per - Rupigi noskalojief urodymal aleiskite minimaly ci j celuste — maxi j j Celuste — ibuly. 5. Za y na jej i i
utasitésai szerint, legfeljebb 40 °C-on. Tisztitsa i evitare il rischio di danni o contamina;une ambieﬁ(a\e ' 3. Tiriet ultraskanas vanna vismaz 5 mindtes ar frekvenci ! gary poveikis mai;gusiaqi 134°C/273°F; h(y)érEzjzce_IL:‘st_e Vmng\lly/k pravel Folne] Celll'j?e mar;_dltlJ(uIy 3 Zye:]hryzym{y néstavec vdaka SVO]E{( Detergente Siga las recomendaciones de los fabricantes del producto en
mechanikusan egy kefével, olyan modon, hogy a folyadék 35-45 KHz un jaudu vismaz 150 W. Parliecinieties, ka gary poveikis maziausiai 4 min.; VySKe zaisile, z& Crziak Snaca neprexaza vsunullu Korenoveno nastroja ani upeveniu svorky cuanto a la concentracion y a la temperatura.
ellepje, amig lathatoan tiszta nem lesz. instrumenti aifodas atvérta StEvOKI ' daiovinimas vakuumu 3min. pridraujlicej gumené rusko. 6. Zahryzovy - PPPRVISN Manual: Detergente enzimatico o con una concentracion
2. Alaposan oblitse le 4. Rupigi noskalojiet vismaz 30 sekundes. @afta;’/rteclge r;)utne vzqy p[lpevqlfl otvotrorlr; s'n:‘erlfrg vgn. 7. Fred pouztltlm je nutné 9hn'ut; uanagl{ aIcaImT baja (pH < 8) apropiado para una limpieza
3. Tisztitsa ultrahangos fiirdében legalabb 5 percig, 35-45 4'a Uzmanigi nosusiniet instrumentus ar tiru saspiestu P o . " " Celust tak, aby na snimaC vyvijala potrebny tlak. 8. Zameriavaci prstenec je oznaceny farebnymi manual. o
Kz frekvenciaval és legalabb 150 W-os telesitménnyel. s (e vt aLgetaka saskand a 150 85732010 Lalkymas E"'fysu";‘:fai‘;’g":;:g&f‘kﬁ':‘”sgfgaﬁdn'xtgm{"“férye’grjifv“gﬂi‘n’:;‘?_tzg tea znackami, ktoré slizia ako kod na spravne umiestnenie drziaka a snimky. Bafio ultrasonico: Detergente enzimético o con una
Gy6z6dj6n meg rola, hogy a miszerek nyitot helyzetben vai noslaukiet ar dranu, kas neatstaj pliksnas. Atliusais temperatroje. concentracién alcalina baja con unas caracteristicas
Za;"\Tak' blitse le legalabb 30 masodperci Tdens var izraist rdsu vai koroziju uz Pokyny na spracovanie espumantes minimas.
- A'aposan oblitse fe legalabb 30 masocpercig. Popis prostfedku / zamyslené pouziti: virsmas un_pal‘k"}a- Transportavimas Jei reikia, siekiant iSvengti medicinos prietaisy pazeidimo bei aplinkos tarsos, . . Calidad del Se debe utilizar agua potable para la limpieza manual y agua
;Lseogggols(?s"gza«wﬁ gg?ﬂasrz“::nz:rfk:stz"l:ﬁ 3:3;951"”3‘ TrollByte Kimera e urcen pouze pro pousit jako pomiicka pf rentgenovém snimkovni v zubnim Iékafstyi 5. :’a‘;bag_dhle‘ firibu. Ja nepiecieSams, atkartojiet, sakot rekomenduojama saugiai gabenti uzdarose dézése. Vjrobok l‘rglmrytf"K":zm‘{eln b ria snim k i kzarladenlw‘e na k agua destilada o desmi%eral\)\zada pgra el baﬁgultrasdnico pyarag
jobb) vagy sz6 Vi amusi byt pouiiv_én v sou\agu s_pokyyny vy’robce.yV)’lrobce’ qenesevzodpovédlnos! za jakékoliv jiné gouii((. arl.carbibu. zubao alnych digitinych g snimok, liziace ako pomcka pri snimkovani el aclarado final
rozsdasodast vagy korréziot okozhat a muszerfelu\eten TroIIByt_e K\mevr_a je d_ostupny v [uzqych pyroyedenlch’, kterz:: jsou urcena pro rizné senzory/obrazové Dezinfekcij: Bt plomarota Siduma. ) ) )
és az aljzatban. L _ desky/filmy. Uzivatel je zodpovédny za viibér vhodného vyrobku pro svij systém. Manuali Iidzeklis \evérojiet' fjas $kiduma razotaja i Vystrahy Umiestriujte do stredu autoklavu, nie priamo k stendm i vyhrevnému telesu Indicaciones ; Sumergir en una solucion de Mmp\efza recién preparada
5.Ell a miiszer i Ha sziiksége: attieciba uz koncemrécijﬁ un laiku autoklavu. e acuerdo con las Lnstrupcmnes del fabricante, aunque
ismételje meg az 1. lépéstdl kezdddden Bezpecnostni opatfeni  varovani /I\ Ak bude na driiak pocas autokizvovan bi tak alebo hmotnost njch como maximo a 40 °C. Limpiar de manera dinamica con un
X . Aniu3 31 4 4 chrant & - . S P ovania posobit ta a €00 hmotnos! injcl cepillo sin sacar el instrumento del liquido hasta que esté
Béhem vzdy pouzivejte ochranné pouzdro, které chrani Cidlo. Pfed prvnim pouzitim vyrobek Tirisana un Aprikojums Mazgasanas-dezinfekcijas ierice (apstiprinta saskana objektov, mdze sa . Mensie napravit visiblemente limpi
Fertét}(e_nités: Tisztitoszer Meritse bele a Enegfe!e\é fenéllvenvi_t{i oldatba. - TrollByte Kimera oustete TrollByte Kimera Ize oistit otfenim alkoholem \ mycce/ desinfikatoru nebo dezinfekcija: Mazgasanas ar EN IS0 15883) : Opis izdelkalnamen uporabe: opatrnym vytvarovanim drziaka. 25"\6&:’ n:nuc?ozémente
Manuélis Kovesse a fertdtienttd oldat gyértdjanak utasitésaita autoklavu. Op é pouzitf bez povede ke amoznému ifenf infekce. Automatizéta Iidzeklis . o . o Pripomodek TrollByte Kimera je namenjen zgolj uporabi v dentalni radiologiji in ga je dovoljeno uporabljati ) ) - . o 3. Limpiar con un bafio ultrasGnico durante cinco minutos,
e idére Skalosanas Enzimu vai vaji sarmains, piemrots mediciniskam le v skladu z navodili proizvajalca. Proizvajalec ne prevzema nikakréne odgovornosti za primere kakrsne 0 pri plyviiuje viastnost plastu, ¢o mé za nasledok obmedzenie como minimo, con una frecuencia de entre 35 y 45 kHz
P ) AP ) Zpusob pou Iidzeklis fericém. koli druge uporabe. Na voljo so $tevilni modeli pripomocka TrollByte Kimera, ki ustrezajo razlicni spracovani na Zivonostivirobku. y una potencia minima de 150 W. Asegurarse de que los
Tisztitas és fertotlenités: | Eszkozok Moso- és ferttlenitsgép (az EN ISO 15883 szabvany 1. Pro vertikalni snimky. 2. Pro horizontalni snimky. 3. Poloha svorky dr#4ku ukazuje vertikaini a Nekodigs, neitrals tirisanas [idzeklis, minimali putojoss, 19€ uporape. Na vo') nocell pripomocka frofibyte fimera, ki ustrezajo raziicnim opatovné pouzitie instrumentos estén abiertos.
Automatizalt Tisztitoszer szerint validalva) . e - <o N SYUU y e femarots mediciniskam iericam. senzorjem/plan filmom/filmom. Uporabniki so dolzni poskrbeti, da izberejo primerno razlicico za svoj S .

Fagan ¢ . . horizontalni polohu senzoru. 4. Endo bloky pro zrcadlové snimky, jeden pro pravou polovinu horni Gelisti/ plemérots meciciniskam lericem. o (st 4. Aclarar minuciosamente durante 30 segundos, como

Oblitdszer Enzlw(r_l_wa_tt(:_s va‘glg(ylalacsony lugtartalmd, orvosi levou polovinu levérojiet lidzekla raZotaja noradijumus attiecba uz sistem. Pokyny minimo.
eszkozokhoz alkalmas. L . .y . - I~ koncentraciju un temperattiru i i

a16 it P dolni Gelisti a druhy pro levou polovinu horni elisti/pravou polovinu dolni Gelisti. 5. Vy$ka bloku zajistuje, i i i ilo /N 4 a Secar con cuidado los instrumentos con aire comprimido
Nem korrodalo, semleges tisztitoszer minimalis o ) 1OV Tt pravos poio ’ 4 Previdnostni ukrepilopozorilo . S . R i
habképzéssel, orvosi eszkdzokhoz alkalmas. aby drzakuser}zor_u neprgkajzel zavedenynjj(q( enovym nast'rmum n:a_bp sponam kojferdamu_ 6; _()k\uznl Udens kvalitate Dzerama tdens kvalitate tiri$anai un dejonizéts vai Za zadtito senzorja med slikanjem vedno uporabite za$¢itni etui. Pripomocek TrollByte Kimera pred ngx pred Pokyny sgg:;g; I:;;";gtt; Ui, aby na pomocke nezaschi l{;?%ﬂ('cz‘gwsgﬂooc'g’rﬁ?t‘g;? :Eleﬁg%'gzr?;:sfsngmqfig
Kovesse a szer gyértéjanak a koncentrécidra és a blok by mél byt vzdy umistén otvorem sméfujicim ven. 7. Pfed pouZitim je tfeba pfiohnout kleStinu tak, airits Udens galigai skalosanaildezinfekcilai. prvo uporabo oistite. To storite tako, da ga obriSete s krpo, na katero ste nanesli alkohol, operete v Cistenie vykonaite Go najskor po pouit. Nedovolte, aby resto de agua puede hacer que tanto la superficie del
hémérsékletre vonatkozo ajanlasait. g?za’i(ﬂsl()t%i zg?;gﬁvanym tlakem na senzor. 8. Navadéci krouzek je barevné oznacen tak, aby odpovidal A I— pomwalnemﬂstrOJu/dezL\pfeklorJu ali uporab\le avtoklav. Veckratna uporaba brez dezinfekcije vodi do presli viac ako 2 hodiny. ' producto como su sustrato se oxiden o se corroan.

Vizmindség Ivasra alkalmas viz a tisztitashoz és ioncserélt vagy ! fericé atverta stavokli. Izmantojiet piemérotu instrumentu b nmo ga Sijenja okuz. ictania: rUENG 5 i s makkvmi & i ¢ gegeosn;n?i:ﬁh;n?::ceel :jrs::geon;g:j;ee\‘lms;% WS‘ ®
tisztitott viz a végs5 Sblitéshez/fertétienitéshez. B » ™ palikini N Cistenie: rucné Vybavenie Kgfkyv roznych verkosti s makkymi Stetinami, ultrazvukovy 3 p .

Pokyny pro pfipravu k dal$imu pouziti 2. Palaidiet programms Nacin upprabe ) ) ) . » . ) kupel - - -

Utasitasok 1. Amiiszereket nyitott helyzetben helyezze a moss- és 5 —— — —— leprekseja mazgasana auksta aden, 2x 2 min 1. Za vertikalne slike. 2. Za horizontalne sike. 3. Kazalo na nosilcu oznacuje vertikalni in horizontalni N ) B ) o Desinfeccion: Detergente Sumergir en una solucion desinfectante apropiada.
ferttlenitsgépbe. Hasznaljon megfelelé miiszertarto Prostfedek TrollByte Kimera je zaméfovaci a polohovaci prostiedek pro intraordln digitalni -Pamata mazgasana ar mazgasanas lidzeki vismaz polozaj senzorja. 4. Endobloka predstavijata zrcalni sliki, ena za desno maksilo/levo mandibulo, druga Cistiaci Dodrzte koncentréaciu a teplotu podra odpordcani vyrobcu Manual Seguir las instrucciones del fabricante acerca de la solucion
talcat. RTG urceny k pouziti jako pomiicka pfi stomatologickém zobrazovani. 55°C temperatara, 10 mindtes za levo maksilo/desno mandibulo. 5. Visina bloka pomaga, da nosilec senzorja ne moti instrumentov prostriedok prostriedku ) . o encuantoala y el tiempo.

2. Program futtatésa: ~ Skalogana silta Gdent. 2 x 1 min. oziroma sponke, ki drzi gumijasto zas¢ito pred kontaminacijo. 6. Ugrizni blok je treba vedno namestiti Rugné: Enzymaticky alebo mieme alkalicky (pH < 8) Cistiaci - - -
- Elémosas hideg vizben, 2 2 percig Varovani Vl[)ite’do stfedni Easti autoklavu, neopirejte jej o zdi & topny prvek ~Galiga skalcéana/deiinfekcija destileta vai tako, da odprtina prostriedok vhodny ruéné Cistenie. le_p\eza v Equipo Lavadora desinfectadora (validada de acuerdo con la norma
- Fomosas mosdszerrel, legalabb 55 °C-on, 10 percig autoklaw. P, ) demineralizéta udent 90°C temperatdra, vismaz gleda navzven. 7. Pred uporabo je treba jezi¢ek uviti ob senzor, dokler ne dosezemo Zelenega prileganja. Utrazuukovy kipel: Enzymatick] alebo mierne alkalicky esinfeccidn: EN1SO 16683)
- Oblités meleg vizzel, 2 x 1 percig. Pokud je drzék vystaven tlaku nebo zatizen jinjmi objekty béhem steriizace v 1 min. 8. Merilni obro¢ je barvno oznacen, da se ujema tako z nosilcem kot s polozajem slikanja. Gistiaciprostriedok s miniméinou penivostou. Automética " i A
-Viégsd oblités/fertetienités desztilllt vagy de-mineralizalt autoklavu, miize se zdeformovat. Mensi deformace Ize jednoduse upravit jemnym - Zavesana 110°C temperatara, vismaz 15 mindes. ! § o ) Detergente Enzimético 0 con una concentracion alcalina baja, apropiado
vizben 90 °C-on, legalabb 1 percig. natvarovanim drzaku. 3. lznemot, parbaudiet, vai msl}umenli it Ja Kvalita vody N'a ruéné c!s(eme pvcuzne‘pltnu ypdu ana uItra'zvukovy para dispositivos médicos.
- Szérités 110 °C-on, legalabb 15 percig nep\écweéams, atkartojet no 1. darbibas vai i Navodila za obdelavo kuper a finélne oglachnune poutite destilovan(i alebo o v
3. Kivételkor ellendrize, hogy a milszerek tisztak-e. Ha Omezeni Vlastnosti plastu ovliviiuje sterilizace v autoklavu, coz vede k omezené Zivotnosti manuslo tirisanu. demineralizovand vodu. Producto para el Producto de limpieza no corrosivo y neutro con unas
sziikséges, ismételje meg az 1. Iépéstdl kezdodden, vagy pfipravy k opakovanému | prostfedku. Izdelek Drzalo TrollByte Kimera je usmerjevalni in namestitveni pripomoéek za intraoralno o ) ) aclarado caracteristicas espumantes minimas, apropiado para
végezzen manualis tisztitast. pouziti Parbaude Visiem rierobedols ks, un e requ digitalno rentgensko siikanje in se uporablja kot pripomocek pri zobozdravstvenem Pokyny 1. Ponorte do Cistiaceho roztoku Cerstvo pripraveného dispositivos médicos )
un apkope jAmaina. Visi iSanas veidi samazina zstrada ik Y slikanju. podla quynqv v_yrubcu, aviaks _tgp\otou maglmalne 40 _Cv Seguir las \nslruccwone_g del fabricante del producto en
Ellendrzés Minden miianyag termék élettartama korlétozott, és (d6Kozonkent ki {énomaina, a a darbiba univai veikispéja vairs neatbilt & rokasgramatas - - : : : : Mvefhan!ckty cwvstlle:efktou‘ grzcu]gdctp?d h!ad;nou kvapaliny, cuanto a la concentracion y a la temperatura.
és karbantartés Kell cseréln ket A tisztitas minden formaja cskkenti a termék életartamat, A Pokyny specifikaciam. Opozorita Lzdelek postavile v stedino avioklava, ne ob niegove stene all greln element. e ot oo uce victeine fsty cali i .
terméket ki kell cserélni, ha miikodése és/vagy teljesitménye mar nem felel meg a Ce je drzalo med avtoklaviranjem izpostavijeno pritisku ali teZi drugih predmetov, se 2.D0Kladne oplachnite. ) - ) alidad del Agua potable para a impieza y agua desionizada o
jelen kézikonyvben szerepld eldirasoknak Priprava pred Pokyny Po pouzii offete nastroj, aby na ném nezaschly necistoty lahko deformira. ManjSe deformacile lahko preprosto popravite tako, da drzalo nezno 3. Nechajte Cistit v ultrazvukovom kipel miniméine 5 mint agua purificada para el aciaradofla desinfeccion final
cisténim azbytky. lepakosana Aprikojums Standarta iepakojuma maisin$ preoblikujete. pg frbeklyencu)ai—%tkHza v‘yko‘nimm. 150W.Dbajienato, Instrucci 1. Introducir los inst b Ja lavad
Vil coneidiegopoui Nepekcadufe 2hadiy. seiizéci : : : : 4 Dokgne piache il 3 ekind B dosfoatos, Riar e b s namt
Csomagolas Eszkozok Szabvanyos csomagolo tasak Instrukcija lepakojiet instrumentu maisin atvérta stavoklt. Novietojiet Ot;'(‘jel‘"v? pri Avtoklaviranje vpliva na lastnosti plastike, kar skrajSa zivijenjsko dobo izdelka. ia Pomécky[::palrnje osuSte Gstym stiacenyim vzduchom apropiada. g rumentos
a sterilizalashoz - maisinus plastmasu pret plastmasu un papiru pret papiru obdelavi N 2ai nodl e o .
Utasitas Amiszert nyitott helyzetben helyezze a tasakba. Ugy Cisténi: Manuéini Zafizeni Kartacky s jemnymi $tétinami riznych velikosti, ultrazvukova S{::%l :::buoéIfeai]s:éS(\]/?a":nlor:géﬁ%gsgygfglg)d;‘eho .ZPEQT;\?;?]LZI;?;?L:’:?E 2% 2 min
;zg%ﬁig : mr‘r’:@nzﬁ%;’ mianyaga mianag e 2 fowel Steriizcia Uzmanibu! Pirms janotira un jadezinfica Navodila mozu spasobit hrdzavenie alebo koroziu povichu pombcky - Lavado principal con detergente a 55 °C como minimo,
. avsubstréte. 10 min
o ) R ) R Detergent Dodrzug; konceniraci 2 teplotu doporucenou vjrobcem Aprikojums Tvaika autoklavs (apstiprinats saskana ar EN 13060, EN 285, Priprava pred Navodila Instrument po uporabi obrisite, da preprecite zasusitev 5. Skontrolujte Gistotu. V/ pripade potreby postup zopakujte - Aclarado en agua tibia, 2 x 1 min.
Sterilizalas Figyelmeztetés ’k\efl'IWSZer‘ sterilizalas eldtt tisztitani és fertétleniteni H::H;m uEnzymaticky nebo slebé alkalck (pH<8) EN S0 17665-1) ciscenjem umazanije in ostankov na instrumentu. Cicenje opravite &im od kroku 1. - Aclaradoldesinfeccion final en agua destilada o
) . . ) detergent vhodny pro manuelni Cisténi. " Noradijumi Palaidiet minimalu ciklu: PRSPl ozt v 2 Dezinfekcia: Cistiaci Ponorte do vhodného dezinfekéného roztoku. ?Zserglarfliz:"ﬁga“ga% "%HLE‘V:TOC;?\?MTNMOI
Eszkozok Gozautoklav (EN 13060, EN 285, EN 1SO 17665-1 szerint ggt:rz‘/e\:vil)svamr:rk‘v\l)éﬁkiE%Zn)il\m‘t"cw nebo slabé alkalicky Tvaika temperatira min. 134°C/273°F ruéna prostriedok Dodrzte koncentréciu a teplotu poda odpor(éani vjrobcu 3. Al sacarlos, comprobar que todos los instrumentos estén
validalva) g I p I gvaklka \ed§[b|_k{as |a|§$ 4 min, C\ééeme roéno Oprema Krtacke razlignih velikosti z mehkimi §€etinami, ultrazvotna dezinfekéného roztoku. limpios. Si es necesario, repetir desde el paso 1o llevar a
Utasitasok Minimalis ciklus: Kvalita vody K manualnimu isténi pouzivejte pitnou vodu, pro aKuuma zavesana I min kopel Cisteni o st = cabo una limpieza manual
Gézhémérseklet min. 134 °C | 273 °F ultrazvukovou koupel a koneény oplach pouziveite Uzglabasana Pirms uzglabaganas parliecinieties, ka instrumenti ir sausi. Instruments jauzglaba D tevate priporocila proizvajalca isti iltle 2 dezfekcia: | Vybavenle et Inspeccid Todos los productos de plasti da it limitada y deb
G6zexpozicios idé 4 perc destilovanou nebo demineralizovanou vodu. ! - ¢ ! s e - INSTUMENTS Jau etergent Upostevajte priporocila proizvajalca Cistila glede _ Enzxmatlcky alebo mierne alkalicky, vhodny pre zdravotnicke nspeccion y odos los productos de plastico tienen una vida til limitada y deben remplazarse cada
Vit pozicios 3 p iepakota paliktni, bez putekliem un mitruma, mérena temperatira no 5°C lidz in temperature. Cistiaci pomacky. mantenimiento cierto tiempo. Todos los tipos de limpieza reducen la vida Util del producto. Se deben
‘akuumszaritas 3 perc Polyny 1. Ponofte do cersivé prpraveného roztoku dle pokyni 40°C. Roéno: encimski ali $ibko alkalen (pH < 8) detergent, primeren prostriedok Nekorozivny, neutralny Gistiaci prostriedok s minimalnou Ireemmaza'r los productos cuando su funcionamiento o rendimiento ya no cumplan con
P e e aa . . . B 7 o or mian zarocno Ciscenje. Op i fou, vhodny pre i omack: as especificaciones de este manual.
Terolés Tarolés el6tt gyz6djon meg rola, hogy az eszkbzok "fz“,’k A miszert csomagolt ‘g;?;éc:;;‘:Iﬁ;%%:\?eiiercé'xﬁfgﬁg‘;gggft?&u-(e od Parvadasana Ja nepieciesams, ieteicama droa parvadasana slégtas kastés, lai izvairitos no Ultrazvocna ko;el: encimski ali $ibko alkalen detergent z prostriedok Dodrite koncemré‘éiz ateplotu podra Tzokynox‘{vyrobcu
laﬂ\ca’barj, portdl és nfsdve_ssegtol védve, mérsékelt, 5 °C és 40 °C kozotti hladinou tekufiny Y- e p mediciniskas ierices bojajumiem, ka ari no vides piesarnosanas. minimalnim penjenjem. prostriedku
hamersékleten kell térolni 2. Pelivé opléchnéte o - ) ! ) » o e ) ) Embalaje para Equipo Bolsa de embalaje estandar
o . T . o - o 3. Minimalng 5 minut nechte &istit v ultrazvukoveé koupeli s Kakovost Zarocno ciscenje je treba uporabiti vodo pitne kakovosti, Kvalita vody Pitna voda na Cistenie a deionizovana alebo purifikovana la esterilizacion o
Szallitas Szilkség esetén ajanlott a zart dobozokban tbrténd biztonsagos szalitas, frekvenci 35-45 kHz a vjkonem min. 150 W. Néstroje musi vode za ultrazvoéno kopel in konéno izpiranje pa destilirano ali voda na finalne oplachnutie/dezinfekciu. Indicaciones Introducir el instrumento abierto en la bolsa. Colocar las
h?QY \eqyen azor eszkdz esa bytv ofeviens poloze. ) . demineralizirano vodo. bolsas de forma que la parte de plastico de una coincida
kornyezetszennyezés. 4. Peclivé 30 sekund oplachuite Pokyny 1. Pomécky vlozte v otvorenej polohe do ¢istica-dezinfektora. con la parte de pléstico de la otra, y la parte de papel con
4.a Opatrné vysuste nastroje éiétym stlagenym vzduchem Navodila 1. Po navodilih proizvajalca po'lupite vsveze pnpravljeng Cistilno Pouzite yhodny podnos na pomacky. la de papel.
(tfida 1 nebo leps dle normy IS0 8573-1:2010) nebo . . raztopino s t?_mperatfj(m najvec 40 C Pod glad_\n(_) le&foﬁme 2. Spustite program: ‘
netfepicim se hadrikem. Zbjvajici voda mize vést ke vzniku Productbeschrijving/beoogd gebruik: mehansko ocistite s Scetko, dokler instrument ni videti Cist. - Predumyt\e v studenej vode, 2 x 2 min Esterilizacion Precaucion Se debe limpiar y desinfectar el instrumento antes de la
126 Koroze na povichu nastroje a substra. TrollByte Kimera is alleen bedoeld voor gebruik als hulpmiddel in de tandheelkundige radiologie en kan 2. Temeljito izperite. ~ o - Hlavné umyvanie s istiacim prostriedkom pri teplote esterilizacion.
5. Zkontroluite Gistotu. V/ pfipadé potreby zopakuite od alleen worden gebruikt volgens de instructies van de fabrikant. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor 3.V ultrazvocni kopeli Cistite najmanj § minut s frekvenco miniméine 55 °C, 10 min ) o )
kroku 1. ander gebrmk van het product TrollByte Kimera s e in een aantal varianten zodat het geschikt s voor gz;ég;’:}zo I‘g;zﬁfj" vs2j 150 W. Instrumenti morajo biti v - gﬁ:ﬁ:nou "IZ:hﬁﬁ:?:;zz‘;sgi‘cizaxv1dgz|m"e- alebo Eauipo Estelrmzacwon egu%%lgxéeéanz\gaspon;:(mlédgtie;ggsa?uerdo
Inton/fl X - n las norms -
Produktbeskrivelse/Tiltenkt bruk: Dezinfekce: Detergent Ponofte do vhodného dezinfekénin « " - De gebruiker is verantwoordelik voor de keuze van de variant 4. Temeljito izpirajte vsaj 30 sekund. demmerathovanej vode pri 90 °C, minimélne 1 Imin conesnormes ' / )
TrollByte Kimera er kun ment & brukes som et hjelpemidde! ved tannrantgen og kan kun brukes i henhold eancice: elergen onofte do vhodného dezinfekénino rozioku. voor zijn systeem 4.a Instrumente skrbno osusite s Gistim stisnjenim zrakom — Susenie pri 110 °C, minimélne 15 min Instrucciones Ejecutar el ciclo minimo:
. - ! ) Manualni Dodrzujte koncentraci a ¢as doporucované vyrobcem g h e [ . ) .
til pr P tar intet ansvar for annet bruk. TrollByte Kimera er tilgjengelig dezinfekeniho roztoku. Voorzorg/waarschuwin A (ré_)zred 1 gl\ wsﬂxskladu s standar‘dom 1S0 8573-1:2010) 3. Pri vykladani skontrt_)lujle, €i st pomacky Cisté. \{prlpade Temperatura de vapor: min. 134 °C/273 °F
i et antall varianter for & passe ulike sensorer/bildeplater/film. Brukeren er ansvarlig for valget av variant til org' 9 . ) ’ alikrpo, ki ne pusca viaken. Morebitna preostala voda lahko potreby postup zopakujte od kroku 1, alebo vykonajte Tiempo de exposicion al vapor: 4 min
sitt system. Bruk alltid en beskyttelsespose for & beskytte sensoren ved bildetaknin o K . N X i i Gebruik altijd een beschermzakje om de sensor te beschermen bij het maken van de rontgenfoto’s. povzrodi rjavenie ali korozijo na povrsini instrumenta in v ruéné Gistenie. Secado al vacio: 3 min
ystem. Y P Y 9 2'5“9”‘ ‘t“_ dezinfekce: Zafizeni %}ggg-deszeklcr (validované die normy EN1SO Maak de TrollByte Kimera schoon voor het eerste gebruik. De TrollByte Kimera kan schoongemaakt substratu.
Forholdsregel/Advarsel /N ulomalizovane Detergent Enzynzaticky' nebo slabé alkalckj,vhodny pro z6ravolnicks \évombeﬂ me:t?|60h0|y afw?.slznachlne/ E’;S‘wal?fpldge‘ of ﬁUtOC‘alze- Hergebruik zonder te desinfecteren 5. Preverite Cistost. Po potrebi ponovite 1. korak. Kontrola Vaetky plastové vjrobky maj cbmedzend Zvotnost a mali by sa v pravidelnjch Almacenamiento Garantizar que los insirumentos estén secos antes de guardarlos. Se debe guardar
For forstegangs bruk ska\ TroI\Byle Kimera rengjeres. TrollByte Kimera kan rengjeres med en prostiedky. an besmetting en mogelijke verspreiding van infecties veroorzaken. R 5 oot - o - aldrzba intervaloch menit. V3etky typy Cistenia skracujd Zivotnost vjrobku. Vyrobok by sa el producto en una bande]e embalada, sin polvo ni humedad, a una temperatura
ritklut, eller Klavering. Gienbruk uten desinfisering innebaerer Oplachovaci Nekorozivni neutrélni Gstic prostiedek s minimalni pénivosti, ) azkuzevanje: etergent otopne v primerno razkuzilno raztopmow ' mal vymenlt, ked uye[m funkénost alebo parametre nezodpovedaji $pecifikaciam moderada de entre 5y 40 °C.
Sp! i ap) 9. G g prostiedek vhodnj pro zdravotnické prostieck Hoe te gebruiken roéno Upostevaite navodila proizvajalca razkuzilne raztopine glede uvedenym v tejto prirucke,
ng 0g mulg v Dodrzujte koncentraci a teplotu doporuenou vjrobcem 1. Voor verticale foto's. 2. Voor horizontale foto’s. 3. Het vizier van de houder geeft de verticale koncentracije in Casa. Transporte Sies necesario, s recomienda un transporte seguro en cajas cerradas para
Hvordan bruke prostredku en horlzontg\e positie van de sensor aan. 4. Hgt endoblock werkt gespiegeld, één voor de rechter Ciscenein Oorema Cisting razkuevalna neprava vldirana v szt s standardom - — ewtba_rc:Jal\qmer dafio al dispositivo médico, asi como para evitar la contaminacion
1. For taende bilder. 2. For liggende bilder. 3. Holderens retning indikerer sensorens vertikale og Kvalita vod P voda oro 6 a dei & € ouriikovan vod Ef’ﬁ?kfkm”fer ondegka:adk de andﬁre Z"O’ "”tke’t b?venkaak/redchtl;er ondferkaadk i De hoogte van6 jein. 4 EN 190 15683) P St?:\?z‘zg?: Vybavenie Standardné baliace vrecko ambiental.
posisjon. 4. E: er , en for hoyre jeve/venstre underkjeve denandre valia vocy 'ina vaca pro visen) 8 Celomzovana d purkikovana voca ot block zorgt er voor dat de sensorhouder et interfereert met de boor of met de avtomatsko Detergent Encimska ali $ibko alkalna, primerna za medicinske 0 i 4
g pro konecny oplach/dezinfekci Monteer het bitblock altid met de opening naar buiten. 7. Voor gebruik de arm buigen voor de juiste druk emsia ’ Pokyny Pomadcku v otvorene] polohe zabalte do vrecka. Vrecka
for venstre overkjeve/hgyre underkjeve. 5. Klossens hayde hjelper sensorholderen med & ikke forstyrre op de sensor. Het materiaal in de arm is extreem buigbaar. 8. De zoekring heeft een Kleurcode die bij pripomocke. umiestnite plastom k plastu a papierovou astou k papierovej
filene eller kofferdamklemmen. 6. Biteblokken skal alltid monteres med apningen utover. 7. Ved & baye Pokyny 1. Vlozte nastroje v oteviené poloze do myéky-dezinfektoru. zswel de houder als het type afbeelding past 9 9 l Sredstvo za Nekorozivno, nevtralno istilo z minimalnim penjenjem, primerno Casti.
klonen kan man fastsette hvor hardt man vil at sensoren skal sitte. Materialet i klonen er ekstremt bayelig. Pouzijte vhodny nosi¢ na nastroje. v 9 past. izpiranje zamedicinske pripomocke. ~
8. Synsringen er fargekodet bade for holder og bildeposisjon. 2. Spustte program: Verwerkingsinstructies Upostevajte navodila proizvajalca cistila glede koncentracije Sterilizacia Upozornenie Pomécka sa musi pred sterilizaciou o€istit a dezinfikovat.
- Predmyti ve studené vodé, 2x 2 min. in temperature.
Bruksanvisning for behandling - Hlavni myti s detergentem, minimainé 55 °C, 10 min Product 'groHB‘yte Kimera is een richt- en positioneringsapparaat voor intraorale Kakovost Voda pitne kakovostiza cisGenje in deionizirana aliprecisena Vybavenie Parny autoklav (vyhovujici normam EN 13060, EN 285, EN O Ha npoaykral
- Oplach teplou vodou, 2x 1 min, igitale rontgenfoto's bedoeld voor gebruik als hulpmiddel bij tandheelkundige o ) 10 17665-1)
Produkt TrollByte Kimera er et sikte- og posisjoneringsapparat for intraoral digital rentgen - Konegny oplach/dezinfekce v destilované nebo beeldvorming. vode voda za koncno izpiranje/razkuzevanje. TrollByte Klmesra © NIPEAHasHa‘eH $a uSNoN3BaHe Karo ComaraTento cpeACTEO Mpit PEHTTEHOBI
beregnet for bruk som et hjelpemiddel i dental bildebehandling. demineralizované vode pfi teploté 90 °C, miniméalné . . . Pokyny Spustite minimalny cyklus: cHimKi Ha 3u6. fla ce usnonsea camo criopen yKasanusTa Ha npoussoauTens. MpovssoauTens e
1 min. Waarschuwingen Plaats in het midden van de autoclaa, niet tegen de wanden of het Navodila 1. Instrumente v odprtem poloZaju postavite v Eistiino- Teplota pary min. 134 °C/273 °F HOCY OTFOBOPHOCT 3a Apyr BiA ynoTpeba. TrollByte Kimera Moxe Aa ce 3akynu B pasniiiki BapuaHTy,
Advarsler Plasser i midten av autok: ikke mot vegger eller - Suseni pfi teploté 110 °C, minimélné 15 min. verwarmingselement van de autoclaaf. razkuzevalno napravo. Uporabite primeren pladenj za Cas posobenia pary 4 min KOUTO Ca NOAXOASILY 32 PA3NUYHI CEH30PH, NNaTku 1 punmu. Motpebutenute camu u3bupar BapuanT,
Ho\deren kan bli deformert hvis den utsettes for trykk eller vekt pavirket av andre 3. Pfi vyjimani zkontrolujte, Ze jsou néstroje Cisté. V pfipadé Als de houder tijdens het autoclaveren wordt blootgesteld aan druk of gewicht ;vstm'mevme . Vakuové susenie 3 min NOAXOAALY 3a cucTemyTe uM. [la ce M3nonssa sawutHa Topbudka, 3a 4a ce npeanasu cexopa npy
under Mindre joner kan lett korrigeres ved & potfeby zopakujte krok 1 nebo pouzijte manudini Cisténi van andere voorwerpen, kan deze vervormen. Kleine vervormingen kunnen ,Za(zjenltg prograr‘v‘x di 2% 2 min: NpaBeHe Ha CHUMK.
forsiktig forme holderen pa nytt. eenvoudig worden gecorrigeerd door de houder voorzichtig opnieuw de juiste - p:’e pranje v mr[zj I voai, mn; °C.10 min: Pred i jte, ¢i si pomocky suché. Pomécka by sa mala skladovat
Kontrola Vechny plastové prostredky maji omezenou Zivotnost a je nutné je pravidelné vorm te geven. B ‘gza:’rnz prel:}elfveélerginzom Pprivsaj 55 °C, 10 min; zabalena na podnose, bez pritomnosti prachu a vihkosti pri miernych teplotach 5 Mpeanasun mepku/npepynpexaenme A
Begrensninger Plastikkens egenskaper pavirkes av autoklavering, noe som resulterer i begrenset aldrzba vyméiovat. Vechny typy isténi snizuji Zivotnost prostfedku. Prostiedek je B kopn:mle opli vo min; v desiliran ali -40°C. TrollByte Kimera Tpsifsa ga ce nouucty npean Aa ce uanonssa 3a npwa nbr. TrollByte Kimera moxe
ved produktlevetid. nutné vyménit, kdyZ j ZJEhD funkee a/nebo funkéni charakteristiky neodpovidaji Beperkingen op De eigenschappen van het plastic worden beinvioed door autoclaveren, wat vodi pri 90 °C, vsaj 1 min; [1a Ce MOYUCTY CbC CMIUPT, B MUSNHA MaLnKalypen 3a Ae3uHdeKLvs unv aBToknas. MoBTOPHOTO
bearbeiding specifikacim v této prirucce. herverwerking resulteert in een beperkte levensduur van het product. Zsuenje pri 1’10 C. vsaj 15 min. Preprava Akje to potrebne odporuca sa zahezpecena preprava v uzavretych Skatuliach, aby sa u3nonasaxe Ha npoaykTa 6ea AeauHexLus Moxe Aa 40BEAE A0 3aMbPCSBaHE U PUCK OT
3. Pri praznjenju naﬁrave preverite, da so instrumenti Cisti. predislo j pomacky a tiez Hvotného prostredia. pasnpocTpaHeHue Ha 3apasu
Instruksjoner " -~ . e Po potrebi ponovite od 1. koraka naprej ali uporabite roéno
) sBla;ﬁlr‘\Z\apcr‘o Zafizeni Standardn balici sacek Instructies ciscenje. HaumH Ha ynotpe6a
Klargjering for Instruksjon Tork av instrumentet etter bruk for & forhindre at jord og smuss Pokyny Zabalte néstroj v oteviené poloze do sacku. Ulozte sécky plastem - - — — — 1. 3a BePTMKANHY CHAMKY. 2. 32 XOPU3OHTANHM CHUMK. 3. HanpaBnasawmaT wudT Ha gbpxava
rengjoring torker fast pa instrumentet. proti plastu a papirem proti papiru. Voorbereiding Instructie Veeg het instrument na gebruik af om te voorkomen dat Pregled Vsi plasticni izdelki imajo omejeno Zivljenjsko dobo in jih je treba redno menjati. 1oka3sa BEPTUKATIHOTO 1 XOPU3OHTANHOTO NONOXKeEHHe Ha censopa. 4. Endo npuctaskuTe ca
Utfor rengjering s& snart som mulig. Ikke overskrid 2 timer. voor vuil en afval op het instrument opdrogen. in vzdrZevanje \/sakn Ciscenje skrajsa zivijenjsko dobo izdelka. lzdelek je treba zamenjal, Ornefjany, efxa 3a AsicHaTa 4acT Ha ropHaTa YenicT/nABaTa YacT Ha JoNHara YemiocT U eaHa 3a
Steriizace Upozorént Nastra e nutné ped steiizaci vyGistita vydezinfikoval het reinigen Saeanéguzﬁ snel mogelijk na gebruik. Wacht niet langer :msgmﬂ delovanje in/ali ne ustrezata ve¢ viem o ) nABaTa vacT Ha rﬁopHaTa YeniCT/AsICHaTa YacT Ha JonHaTa YeniocT. 5. BucounHara Ha npucTaskara
Rendiorine Ut Borstormed i bustav forskelioe storeer ulvahdbad - Descripeion del producto y uso previsto: nowara fa ce usberte UHTEPDEPEHLIS Ha IbPXaYa Ha CEH30pa C MMNUTE UMK C MaTPULOALPXKATENs.
Manﬁlel\ g y Y delig ; ultraly o Parni autoklav (validovan dle normy EN 13060, EN 285, EN ISO Reinging Vateriaal Zachte borsteharen in verschillende maten TrollByte Kimera ha sido disefiado Gnicamente como accesorio en imégenes dentales y sélo puede 6.Mp Ta 3a Ha BUHAIY A2 CE MOHTUPA C 0TBOP HaBbH. 7. Hpes orbeare
Falgp inger for onand Zafizeni 17665-1 Handmalig Ulrasoon bad ' Ovojnina za Oprema Standardna ovojna vrecka utilizarse segun las instrucciones del fabricante. El fabricante no asume responsabilidad por cualquier Ha LyANKaTa MOKETe 2 ONpeAenyiTe KoNko 34paso Aa € NoCTaBeH CeHaops. Matepuantr, ot KoiTo
Vaskemiddel femperaur. o sterilizacijo otro uso que se haga del mismo. TrollByte Kimera esté disponible en una variedad de modelos que se e uunkara, € usk 0 rb3Kas. 8. HacousalyuaT NpLCTeH e C UBETHO Kopupare 3a
Manuell: isk eller lav-alkalisk (pH<8) egnet Pokyny Esulit«t: ";'r“"ﬁ‘?;"'wca‘/“k‘a“g/ 5 Reinigingsmiddel Volg de aanbevelingen van de fabrikant voor Navodila Instrumente v odprtem polozaju zapakirajte v vreko. Plastiéno stran adaptan a los diferentes tipos de sensores, placas de f8sforo o peliculas. Los usuarios son responsables Abpxaa v NONOXEHNETO Ha CHUMKATA.
for manuell rengjering. Doli:a ex%oz%ce pérou amin concentratie en temperatuur. vrecke obrnite proti plastiénemu delu druge vrecke, papirnato stran de las variantes elegidas para sus sistemas. Utilice siempre una funda protectora para resguardar el
L : eller lav-alkalisk iddel med Podtlakové sugeni 3 min ) Handmatlg Enzymatisch of laag a\ka\lsch (pH<8) pa proti papirnati strani. sensor durante la captura de iméagenes. TexHONOTMYHY yKa3aHus
minimale skummende egenskaper. geschikt voor Steriizaci Provid st i biti red ' " A
) ) » ) . y . e e L i reiniging. terilizacija revidno Instrument mora biti pred sterilizacijo o€i$cen in razkuzen Precaucion/Aviso MpoaykT TrollByte Kimera e icTBO 32 " 3
Drikkevannskvaliet for manuell rengjoring og destilert eller Uskadnéni i;zifscﬂfﬁ:g];T;ees';féﬁe,znefﬁﬁf:;f'%ﬁ f':"f:s é‘;;}?ﬂg;ﬁfﬁtzg o Egenem Ultrasoon bad: Enzymatisch of aag ) ) Esteriice el dispositivo antes de usar. TrollByte Kimera se puede limpiar con un pafio humedecido en VHTDE0paNHa LUEOBA PEHTTEHOA CHIMIKA, NEIHA3HAYEHO 32 H3NON3BaHe
bor brukes. tvann for g skyling ’ ' :L:ﬂ‘-mi‘:;%ﬁ:gsde' met minimale Oprema E;’ngﬁ%‘g; (;/)alld\ran Vskladus standardi EN 13060, EN 285 in alcohol, en una avadora de platos/desinfectante o en autoclave. La reutiizacion del dispositivo sin previa KaT0 NIOMOLLHO CPEACTBO NIPH 3aCHEMaHe Ha Sb6uTe.
X i - 5 ™
Preprava V pfipadé potreby dopi prepravu v boxech s cilem F o y posible prop dei
1. Senki nylaget henhold fl p Zabrénit poskozeni zdravolnického prostiecku a kontaminaci prostie Waterkwalteit Er moet drinkwaterkwaliteit voor handmatige reiniging Navodila Zazenite minimalni cikel: o utilzarof producto Mlpeaynpexgers Dﬁﬂf;:;:fe"n?am #a 28T0(N282, & He 8 61U30CT A0 CreHiTe Ha asroknasa
j ing, skjont 40 °C. Rengjer mekanisk en gedestilleerd of gedemineralis Temperatura pare najmanj 134 °C/273 °F. L " s . . . '
’ med en borste, arbleid under vaskenivaet, til é]én er synlig ullrgsrmnbad en nagpoehng wordgﬁrge‘g?l:?gl‘.mm Cas ?ZDOStﬁVﬁe"OSﬁ Ll?afi 4J min. 1. Para imégenes verticales. 2. Para imagenes horizontales. 3. La guia de centrado del soporte indica la E;::;%; M;Ifgﬂa Hc:e ufdmprr:b;pa‘ a';oTe ?an;we: H: Hagrc:nwnaa
rengjort Vakuumsko susenje 3 min posicion horizontal y vertical del sensor. 4. Los blogues Endo son imégenes especulares, una para Hesua\lmy;eque ;emcopvfapuyww MZ?‘;T ﬁegH:nap%b:;; »?m 1%’)\?“:3
2. Skyll godt 1. Dompel onder in een vers bereide maxilar derecho/ mandibula izquierda, otra para maxilar izquierdo/ mandibula derecha. 5. La altura BHAMATENHA TPOMSIHA B NIOTIOKEHHETO Ha AbpXEYa pATAP: P
3. Rengjer i ultralydbad i minst 5 minutter, med en frekvens Instructie volgens de instructies van de fabrikant, hoewel Pred shranjevanjem zagotovite, da so instrumenti suhi. Instrument je treba shraniti del bloque garantiza que el soporte del sensor no interfiera con las limas o con la grapa del dique de )
pa 35-45 KHz og effekt pa minst 150 W. Forsikre deg om at maximaal 40°C. Reinig mechanisch met een borstel, v zapakiranem pladnju, za$¢iten pred prahom in viago, pri zmerni temperaturi 5 goma. 6. Los bloques de mordida siempre deben colocarse con la abertura hacia afuera. 7. Ajustar la 0 npn apax Ha 6 BIVWRAT OT ABTOKNABUPAHETO, KOETO
instrumentene er pen posisjon. . ) . o werk onder het vioeistofniveau, totdat het instrument °C-40°C abrazadera al sensor segin la tension deseada antes de usar. 8. El anillo de centrado esta codificado por no;mpna BOAM A0 crpawsu €KCNNOATALYOHHNS XUBOT Ha NPOJYKTa.
4. Skyll godt i minst 30 sekunder. Descrierea produsului/domeniul de utilizare: zichtbaar schoon is. colores tanto para el soporte como para la posicion de la imagen. obpaorka
4 Tork instrumentene forsiktig med ren trykkluft (Klasse 1 eller TrollByte Kimera este destinat exclusiv utilizarii ca instrument fn imagistica dentara, putand fi utilizat 2. Spoel grondig Transport Po potrebi je priporoéjiv varen transport v zaprti $katli, da se medicinski pripomocek ne .
bedre  henhold tl IS0 8573-1:2010) eller lofri Klut. Eventuelt numai in conformitate cu instructjunile producatorului. Producatorul nu isi asuma raspunderea pentru 3. Reinig minimaal § minuten in een ultrasoon bad, poskoduje in da ne pride do onesnazenja okolja. Instr de
QIFFV?’B““E(V?"" k“'glf‘(”afsa_ke PO‘ed"S"e” ’;‘519"9' korrosjon nicio alta utilizare. TrollByte Kimera este disponibil intr-o varietate de modele, pentru a corespunde cu met ?gg L\’quzue"”e van 3d5'(4d5 KHi en ’“i’:- vermogen Producto TalByte Kimera a5 un dsposfivo do aste pralas YkasaHus
pa instrumentets overflate og inn i underlaget. iferite tiouri oldci de imadi i lizatorii i ; van . Zorg ervoor dat de instrumenten in open
5. Inspiser renslighet. Om nadvendig, gjenta fra trinn 1 ggﬁ::_‘jsl:zg:nﬁ:g;mn/p‘am de imagine/pelicule. tilizatorii sunt responsabili pentru variantele alese positie staan. ¢ intraorales digitales indicadas para auxiliar las radiografias dentales. Moarotoska YkasaHue M36bplete MHCTpyMeHTa cnef ynoTpeba, 3a ga
: 4. Spoel grondig gedurende min. 30 seconden. - npeav Npe/i0TBPaTUTE UICHXBAHE HA NPBCT U OTNIOMKU BBPXY
Desinfeksjon: Vaskemiddel Senk i passende desinfiseringslesning. Felg produsentens P fiolaverti t A 4a Droog instrumenten zorgvuldig met schone Avisos Cologue el producto en el centro de la autoclave, no contra las paredes de esta o N0YMCTBaHE MHCTPYMeHTa
Manuell i I for desinfiseri i for j recautie/avertismen perslucht (Klasse 1 of beter volgens ISO el dispositivo calefactor. MoymcTeTe BbIMOKHO Hait-ckopo cnef ynotpeba, Ho B
og tid. Tntotdeauna folositi o folie pentru a proteja senzorul in timpul captarii |mag|n||or Curatati dispozitivul 8573-1:2010) of een pluisvrij doekje. Eventueel Sise expone el soporte a la presion o al peso que ejercen otros objetos durante pamkwTe Ha 2 yaca.
TrollByte Kimera inainte prima utilizare. TrolIByte Kimera poate fi curdtat prin stergerea cu alcool, achtergebleven water kan mogelijke roest of corrosie la esterilizacion en autoclave, es posible que se deforme. Las deformaciones
spalarea intr-o masina de spalat vase/de dezinfectat sau autoclava. Reutilizarea in absenta dezinfectérii op hetinstrumentopperviak en in het substraat leves se pueden corregir de manera sencilla mediante una suave rectificacion
va conduce la contaminare i la o posibila raspandire a infec veroorzaken. del soporte.
5. Inspecteer de reinheid. Herhaal indien nodig
vanaf stap 1 Limitaci del 6n en autoclave afecta a las caracteristicas del plastico, lo que limita
reprocesamiento Ia vida util del producto.
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Mode d’emploi
Mouucraane: O6opynsare YeTku C MeKa YeTUHa C pasnuyHi pasmepu, ynTpassykosa Emballage til Udstyr Standard-emballagepose 1. Pour effegtuer des images verticales. 2. Pour effectuer des images horizontales. 3. Les repéres KaBapiapog: E¢omhiopog Mahakd Bouptadkia Siagopwy peyeBiv, Aoutpd Rengdring och desinfektion: Utrustning Diskdesinfektor (validerad enligt EN I1SO
P1Kk0BOACTBO BaHa sterilisering i o - . A - _ XeipokivnTa UTEPAXWY Automatisk Rengdringsmedel 15883)
Instruktion Pak instrumentet i en aben position i posen. Lasg poserne med dahtgnemgnltjdu su{.)port \‘nd‘lqult‘ent le pO?Itlonng‘Tgnt:e(:l/?al é hg%z(l)ntal du C?]pteu{‘l.‘“ It_es port(le Enzymatiskt eller lagalkaliskt, lampligt for
Mpenapatit CnenBaiiTe NpenopbkuTe Ha NPOU3BOAUTENNUTE Ha areHTH No plastik mod plastik og papir mod papir. cap _eu(s ndo sont en "W‘?" . ‘un P"W € maxiliaire droit/le mandibu a\revgquc €, et faulre pour e ATTOppUTIAVTIKO AkoMoUBAGTE TIG GUOTATEIG TOU KATAOKEUADTH TOU Skdljningsmedel medicinteknisk utrustning.
OTHOLUHME Ha KOHLIGHTPALMATA U TeMnepaTypaTa. ”??X'Ilalre gauchelle ma}ndlbu\a\re droit. 5. La hauteur du mordu permet d'éviter que les porte-capteurs QATOPPUTIAVTIKOU 63OV AQOPG TN GUYKEVTWGT Kail T Icke-frétande, neutralt rengdringsmedel
PK0BORCTEO: EHaUMeH Uit cnaBo ankaneH (pH < 8) Steiisering Forsiglg skalrengores og desi inden n |ntgrferent avec les cables et e crampon. 6. Il faut toujours monter la cale avec I'ouverture vers Beppiokpaci. som skummar minimalt och &r [ampligt for
npenapar, NoAXoAsiLY 3 PBUHO NIOYUCTBAHE. sterilisering. 'extérieur. 7. En ajustant les griffes, vous assurez le bon maintien du capteur. Les griffes sont faites dans Xetpokivna: Ev{uparik amoppumavrikd f medicinteknisk utrustning.
Yntpa3sykosa Bana: EHanMen unu cnabo ankanes npenapar un matériau trés souple. 8. L'anneau de centrage comporte le code de couleurs pour le fixer sur le support amoppuTavTIkG XapnAfg ahkahikomrag (pH<8), Folj tillverkarens anvisningar angaende
C MVHIMANHW XapaKTepUCTUKY Ha pa3neHBsaHe Dampautoklavering (valideret i henhold til EN 13060, EN 285, pour la position du cliché. karahnAo yia kaBapiopd pe 1o xépi. koncentration och temperatur.
Udstyr EN ISO 17665-1) Noutpé umepfixwv: Evupatid A xapnAig Vattenkvalitet
Kauecrso Ha TpabBa fa ce u3noN3Ba NUTeiiHaTa BOAA 3a PbHHO . . aAkaiKoTITag amopPUTIAVTIKG Trou oXNuaTiCe! Dricksvattenkvalitet for rengoring och
Boata NOYICTBaHE W AECTANMPaHa Uk AeMAHEPaNH3NpaHa BOa 3a Kor min. cyklus: Instructions de traitement €Aax10T0 agpo. avjoniserat eller renat vatten for slutlig skbljning/
YITPA3BYK0BE BaHA 1 OKOHS2TENHO HSNaKBaHE. Instruktioner Damptemperatur min. 134 °C/273 °F Produit TrollByte Kimera est un dispositif de visée et de positionnement pour la radiographie Instrukton desinfektion.
Dampeksponeringstid 4 min ri ing 4 faciliter I - i
Ykasaie 1. Motonere 8 npscHo npwomeu N04CTBALY Pa3TBOP Vaku?]mmpmng i 3gmm_ numérique iniraorale et estiné  facilter limagerie dentaire Noiéra vepod ©a TIpETEI Va XpNOINOTOIETaI TGG1I0 VEO Yia Tov 1. Ladda instrumenten i 6ppet lige i
CbrnacHo Averti ‘ Loo Hieu de lautock . el is ou lélément chauffant KaBapiopo pe T0 Ep! Kal aTToaTaYUEVO 1 ATTIOVIGHEVD diskdesinfektorn. Anvand en lamplig
jonycTiMa Temnepatypa e 40 °C. MouuCTeTe MeXaHUIHO C Wertissements 6 placer au milieu de fautoclave et non contre les parols ou felement chaufiant. VEPG Yia 10 AoUTPO UTTEPIXWY Kall TV TEAIKI EKTAUGT. instrumentbricka.
o . yp Opbevaring Sorgfor, at N ertorre for N skal qpbevares ren Sile support est exposé a la pression ou au poids exercés par d'autres objets dans ooy ’ oI " 1 1 9
HeTka N0/l HMBOTO Ha TEYHOCTTA, 10 BUAUMO NOJUCTBaHE pakket bakke, fri for stav og fugt ved moderate temperaturer pa 5 °C til 40 °C. . 7 . o N s 2. Kor programmet:
2. Wiannakxete obunHo I'autoclave, cela peut le déformer. Les déformations mineures peuvent étre corrigées Odnyia 1. BuBioTe € Gpéako KaBapiaTkG BidAupa oUpWVa - Fordiska i kallt vatten i 2 x 2 min.
3. TlouncTeTe B ynTpa3sykosa 6aHs 3a MUHUMYM 5 MUHYTH, T Huis d dvendi befales sikk Jukkede k P dod skad en remodelant doucement le support. JE TIG 03Nyi€G TOU KATAOKEUATTT, JE PEYIOTN - Huvuddiska med diskmedel i minst 55 °C
Kkato uanonssare yecrora 35 — 45 KHz u mowHocT muH. 150 ransport ,V'; et eéna vken Lgt’ anbeta BS‘.SIf er lra_nspcn Hukkede kasser for at undga skader - o X o Bepuokpaaia 40°C. KaBapioTe pnyavikd pe Bouptoa, 10 min.
W. YBepeTe ce, e UHCTPYMEHTUTE Ca B OTBOPEHO MONIOXEHMe. pa det medicinske udstyr samt miljoforurening. Limitations du Les caractéristiques du plastique sont affectées par autoclavage, ce qui réduitla KpaT@vIag 10 6pyavo KATw amé Ty EMQAVEIa TOU - Skdlj i varmt vatten i 2 x 1 min.
4. MannakHeTe 061nHo 3a MUHUMYM 30 CeKyHau. retraitement durée de vie du produit. UypoU, Ewg 6ToU Va €ival opatd kaBapo. - Gor en slutlig skoljning/desinfektion i
4a BHUMaTENHO NOACYLIETE MHCTPYMEHTUTE C YNCT CrCTEH 2. ZEMAOVETE TIPOTEKTIKA. destillerat eller avmineraliserat vatten i 90 °C
Bb3ayx (knac 1 unu no-sucok craacko 1SO 8573-1:2010) 3. KaBapioTe ot AouTpd uTrepiYWV yia TouhayioTov iminst 1 min.
WM KbPNUYKW, KOUTO He 0CTABAT BNacuku. OcTaTbuHaTa Instructions 5 herd, xpnoipomoliviag auyvomta 35-45 KHz kai - Torka i 110 °C i minst 15 min.
BO/a MOXE /1a NPU4MHI NOTEHLMANHA PbKAA UK KOPO3US NO ehayiom 10%0 150 W. BeBaiwbeire 611 Ta dpyava eival 3. Kontrollera att instrumenten ar rena nar du tar
NOBBPXHOCTTA Ha MHCTPYMEHTA U B OCHOBaTA. Préparat Instruct E Jinst tapres utlisati it & TomoBeTNPEVa O€ avoIKTY Béan, utdem. Upprepa om nodvandigt proceduren fran
5. MpoepeTe cTenexTa Ha nouMcTBakxe. AKo e HeoBXxoaumo, a‘::ﬁtam ion nstruction ssflik\l\ﬁ;slgz élérgzg;gﬁz :;;Z:;';L?ﬁf‘i;:;’r‘ui::;e” Z(Snit etre 4. ZemhUvete TPOOEKTIKG yia 30 deutepoeTTa steg 1 eller rengér dem manuellt,
noBTOpETE OT CThAKa 1. o ’ A : TR o TOUAGYIOTOV.
Tuotteen kuvaus | kyttdtarkoitus: ) e le nettoyage ::Islzyée;)\ateszgszl?tez?::\b\e aprés utiisation. Le déla ne doit 4a. 21eyVAOTE TPOTEKTIKG Ta Gpyava e kabapd Inspektion Alla plastprodukter har en begransad livslangd och ska bytas ut med
gewd:exm: Mpenapatn ToToneTe B NOAX0AALL AEMHDEKLMOHEH PA3TBOP. TrollByte Kimera on tarkoitettu kéytett ) TemeapEvo aépa (kanyopiag 1 avidTepng CURQWVa och underhall jamna mellanrum. Alla typer av rengdring minskar produktens livslangd.
"bKOBOACTBO CrengaiiTe ykasaHuATa Ha npou3sopuTens Ha luvallista kéyttad vain valmistajan ohjelden mukaan. Valmlstaja ei vastaa vahingoista, jotka johtuvat Nettoyage: Eauivement Brosses 4 soies douces de différentes tailles. bain & He 10 1S0 8573-1:2010) A pe Travi ywpic xvoudia. Tuxv Produkten ska bytas ut nar dess funktion eller prestanda inte langre uppfyller
KOHUEHTpaLWATa U Epemerg o muusta kéytosta. Tuotteesta on uselta eri malleja, jotka soveltuvat eri sensoreille/kuvalevyille/ filmeille. manu‘é\g . Quip u‘lrassso:s s s lailes, umroheipata vepoo utiopody va ipokaAEaouv akwpia specifikationerna i den har handboken
Kayttaja on mallin sopi jér ansé. Kéyta aina suoj j 1} B16Bpwan NG EMQAVEIAS Kal TOU UTIOOTPGYATOG
i T0U 0pYGVOU
MouucTaane n 06opyasane MatuwHy 3a uaMuBaHe U ae3uHberus (cepTudnumpan sensoria rntgenin aikana. Détergent Suivre les recommandations du fabricant du produit sur la 5 EA?VVQE aveival kaBapo. Av eival amapairnro, " - - -
Re3MHpeKuuA Mpenapaty cbrnacxo EN ISO 15883) L 3 concentration et la température. emavahdBete m diadIKaoia amo 1o a1 Férpackning Utrustning Standardforpackningspase
Agtomaridko " . . Varotoimilvaroitus 1\ Manuel : détergent enzymatique ou faiblement alcalin (pH < 8) : for o _ o )
a?eﬂr?ramu M:gg;ﬂ:: i cnabo ankane, NOAXOAAL 3a MeAMLIHCKM TIrE"hBy\tﬁ Klmera on puhdlstenava ennen enswmmalsta tkayttokerlaa TroIIBer K\mera vowd?an puhdistaa ;dapt_e a‘: ne\\oyégglmanu?\. . R 6 BuBiote 0t karébhnho amohuavTikd Sichupa sterilisering Anvisning Za‘;ka‘e:g‘storg;ne:tegro";:&et\:geelrpasen. Placera pasarna plast
YCTOM4UB Ha KOPO3WS, HEYTPANHO NOYMCTBALY areHT ¢ alkonoiilia, al 0 liman ain a ultrasons : aetergent enzymalique ou faolement aicalin Xeipokivnra houBraTe Tig 0dnyieg Tou ] P papp: papper.
MUHVMANHK XapakTepuCTUKK Ha pa3neHBaHe, NoAXoasly 3a desinfiointia voi altistaa potilaan infektioriskille. peumoussant. Tou amoAupavTikoU SlaAuparog 6aov agopa o . N . K
MEAULMHCKI U3fienUs. X ) § GUYKEVTDWON Kall TOV XPOVO. Sterilisering Forsiktighet Instrumentet maste rengdras och desinfekteras innan det
Crege Kytioorjet o | Ieovdsticoausominélséo ot b e osan el et
NefiBalTe ykasaHuATa Ha NPOUIBOAUTENS Ha areHTa no 1. Pystykuville. 2. Vaakakuville. 3. Pidikkeen kohdi osoittavat sensorin aseman pysty- ja . u u KaBapiopdg kai E¢omhiopog Zuokeu TAUanG-amoAdpavang (maTomoinpévn . . N
OTHOLIBHYIE Ha KOHLEHTPALWATa Y Temneparypara. . End yt ovat kaksipuolisia, toinen puoli oikealle ylaleualle/vasemmalle ringage final amoAjpavon: o0pgwva pe 10 EN 1S0 15883) Utrustning é&gfs%or%‘/eﬁl;demd enligt EN 13060, EN 285,
¢ MuTeiiHaTa 80aa 3a NOYHCTBAHE W AGHOHUMpaHa MK alaleualle, toinen vasemmalle yIaIeuaHe/mkeaHe alaleualle. 5. Pidikkeen leukojen Instruction 1. Immerger le dispositf dans une solution de nettoyage TIKO Evquparixé A xapnhig akkahikémrag, karaMnho yia -
a4ecTB0 Ha i , A . - AOyIKa TPOIGVTaL.
8002 3a ansiosta pidike ei hairitse viiloja tai kofferfamin kiinnikkeita. 6. Purentalevy on aina t on les instructions du fabricant 1aTpOTEXVOAOYIKA TTD 5 icykeln:
Bopara ’ asennettava siten, etta aukot ovat ulospain. 7. Sensori kiinnitetéan pidikkeeseen pidikkeen leukojen Siassar 400 Nottorer momualiomen! avec une brosss ot Napayoviag Mn diaBpuwriko, ouBtrepo kabapioTiks ou oxnuariCel Kor minimicykeln:
% . p p ) dépasser 40 °C. Nettoyer manuellement avec une brosse sous Pty A . M oyiK Anvisningar Angtemperatur: minst 134 °C /273 °F.
Vkasanus 1. 3apepete MHCTPYMEHTUTE B OTBOPEHO NIONOKEHME B avulla. Pidikkeen leukojen materiaali on erittéin taipuisa. 8. Kohdennusrenkaassa on le niveau de liquide, jusqu’a ce qu'il soit visiblement propre. EKTAUONG EAQXI0TO APPO, KATAAANAO Y10l 1ATPOTEXVOAOYIK Angexponeringstid: 4 min.
MaLLIAHTa 3a u3MMBaHE Y AesnHdbekLus. MsnonssaiiTe varikoodit, jotka osoittavat kullekin kuvatyypille tarkoitetun pidikkeen paikan. 2. Rincer abondamment. TIpoiovra. ) ) Vakuumtorka i 3 min.
;o%xonma TaBa 38 IHCTPYMEHT. 3. Nettoyer dans un bain 4 ultrasons pendant au moins 5 0TE TIG 0Biyieg Tou K oot 10U
TapTvpaHe Ha nporpama: " 5 5 QTOPPUTIAVTIKOU 6TV AQOPG TN GUYKEVTPWOT Kall T
I'Ipe/:lé)aplfTenko Melﬁuegne 3 cTyena Boga, 2X2 Kasittelyohjeet minutes avec une fréquence de 35 45 kHz et une puissance egpppoipuoiu. gopem owpEPLEN A Férvaring Instrumenten maste vara torra innan de forvaras. Instrumentet ska forvaras i en
MUHYTH minimale de 150 W. Veérifier que les instruments sont en forpackad bricka, fitt fran damm och fukt och i en méttiig temperatur pa 5-40 °C.
OCHOBHO M3MMBaHe C npenapar npu Muxumym 55 °C, . ) . position ouverte. . . . . .
10 MUHYTH Tuote TroliByte Kimera on kohdistus- ja asettelulaite suunsiséisten digitaalisten 4. Rincer abondamment pendant au moins 30 secondes. MoidTnTa vepol Moo vepd yia Tov kaBapiopo kai
Mannaksaue B TONNA BOAA, 2 X 1 MUH. rontgenkuvien ottamiseen, ja se on tarkoitettu kaytettavéksi apuna 4a Sécher soigneusement les instruments avec de Tair i amoaTaypévo vepd yia v TeAikA ékmhuan/ Transport Vid behov rekommenderas saker transport i slutna lador for att undvika skador pa den
wm enmepaTap A noh now B0 & w1 hammaslaaketieteellisessa kuvantamisessa. comprimé gropre (classe 1 ou mieux conformément a !a_norme amoAUpavan, produkten och
WH. ) ) . . N 1S0 8573-1:2010) ou un chiffon non pelucheux. Tout résidu . . . e
C were npu 110 °C, MUHMMYM 15 MAHYTY Varoitukset Laita keskelle ala seinamia tai ttia d'eau peut entrainer de la rouille ou de la corrosion sur la Obnyieg 1. TomoBerfote 1a 6pyava ot avorkrr béon o
ﬁ anu THTE €2 HHCTH. vasten. surface de 'instrument et dans e substrat ougkeuf mhionGaroduavong. Xpnaiorarfore
R0 omTapeTs o Crutea i woroTsSmTe Jos pidike atistuu autoklaavauksen aikana muiden esineiden aiheuttamalle 5. Inspecter a propreté. i nécessaire, recommencer & Kardhnho Bioro opydvuv.
PLiHo nouucTeake paineelle tai painolle, se voi vadntya. Pienet vaéntymét voi helposti korjata I'étape 1 ' 2. ExreMare o mapakarw mpoypappa: X
muotoilemalla pidiketta varovasti uudelleen - Mpémhuan ¢ kpio vepd, 2 gopég yia 2 Aema
Mposepka BCuuKit INACTMAcoBY U3nenus umar orpammeu cpox Ha excrinoaralus v Tpsibea Désinfection: Détergent immerger dans une solution de désinfection adaptée. Suive KaBe popa
1 noaApLXKa £a Gbpar perynsipo Bel \ vaikutiaa muovin ik rajottaa tuotieen 9 g P - Kijpia TGO e aTroppuTIavTIKG, O EAAXIOT
€eKCNNoaTaLMoHHMS XMBOT Ha NpoaykTa. MPoAYKTHT TpsibBsa Aa Obae NoaMEHeH, o e manuelle les instructions du fabricant de la solution de deslnfectlon Bepuokpacia 55°C, yia 10 AemTd
KOraTo HerosoTo (yHKLMoHUpake W e$exmauocna My Beye He 0TroBapA Ha koskevat rajoitukset kayttoikaa la otla durée d PHOKD i X
cnelucVKaLmuTe B T0Ba PLKOBOACTEO. FEKTMUGU He (eaTd vepd, 5o opég yia 1 Aemrmd
. Kae gopa
Nettoyage et Equipement Laveur-désinfecteur (validé par la norme EN 1SO 15883) . szfn Em)\uunluno)\upuvun 0t amooTaypEvo
Ohjeet désinfection : Detergent Enzymatique ou faiblement alcalin, adapté aux dispositifs A aTTioVIGHEVD Ve aTouc 90°C via 1 AeTrTo
Onarosas aa 0 Crannap Topbuska automatisés médicaux. ;Lumxmlzv pOOTOEI LY
Crepunisaia v 0 . Valmistelu ennen Ohje Pyyhi instrumentti kayton jalkeen, jotta lika ja roskat eivat Agent de Agent de nettoyage neutre, non corrosif et peu moussant, - Sréyvwpa oToug 110°C, yia 15 Aema
kasarme . n B OTBOPEHO 8 istami kuivu kiinni instrumentiin. ringage adapté aux dispositifs médicaux TouhdyioTov
Topbukara. llocrasete KoM i isi Ayton ja i 44 Suivre les instructions du fabricant sur la concentration et la 3 i 4 1€ 6
CTpaHa U XapTHEH KoM XAPTHEHA CTpaHa Ha Puhd|s_|a mahdollisimman pian kayton jélkeen, viimeistaan omreratore 3. Kglg TV agaipeon Twv opyavwy BeBawbeite on
TopGUKNTE 2tunnin kuluessa. P - aurd eivai kaBapa. A eival amapaimTo, emavardpere
. amé 1o Bpa 14 mpaypatoroeioTe kaBapioo
Puhdistus: Laite Erikokoiset 3 harjat Qualité de Utiiser de 'eau potable pour le nettoyage et de I'eau désionisée u:roTxéBp?N I TIPAYKATOTIOIEIOTE KCBopIoH
Crepunuzauys Mpeanashi wepkw VIHCTpyMeHTBT TpsibBa f1a Ce NOYMCT 1 Ae3MHpeKwupa manuaalinen ' l'eau ou purifiée pour le ringage finallla désinfection. :
PR CTEPITISAT Puhditusaine N_((Ju_data"amele_n va_\?_':\stajan suosiuksia koskien Instructions 1. Charger les instruments en position ouverte dans le laveur- E”“"“"",’"’” Oha a ThaoTikd npo’j’évm ixouvpzp\op\guévn A?"°“°V",‘”' Bidpkeia furig kai .
O6opyasane Mapen aBTOKNAB (cepTUAMUMPaH Cbacko plosuy e dThon ea. i désinfecteur. Utiliser un plateau pour instrument adapté Karouvmpnon Ba mpért val avrikabioTavial ave TakTikd xpovikd diaotuata. Ta kaBapioTika
~ tai hieman . " . K@Be eidoug peiwvouv T Aeroupyikr didpkela {wrg Tou TpoidvTog. To Tpoidv Ba
EN 13060, EN 285, EN1SO 17665-1) N . 2. Lancer le programme
(pH<8) joka soveltuu “Prélavage gl'egau froide, 2 x 2 min Tpémel va avTikataoTadel 6av N Aeiroupyia kailf o emBO0EIG Tou Bev TANPOUY
YkasaHus AKTUBUPaHE Ha MAHUMANEH LUKbA: puhd\slukseen tai hieman emaksi - Lavage principal avec du de’tergeﬁt au minimum & 55 °C, AoV IS ToBiaypagég Tou TopOVTOG eyerpiEiou.
Temnepatypa Ha napara: MuH. 134 °C/273 °F 10 min.
BpeMe Ha wanarake Ha nepa: 4wy puhd\stusame Joka vaahtoaa vain vahén. -Ringage & leau chaude, 2x 1 min. . v — :
Bakyymo cywere: 3 m in tulee Kyt - Ringage finalidésinfection dans de I'eau distillée ou Zuokevaoia yia Egonhiopog Tumiki 8iikn ouokevaoiag
Vet ja ja déminéralisée & 90 °C, minimum 1 min. amoaTeipwan OB 5 ) . § 8k ut o
CbXpaHeHme Yepere ce, 4e ca cyxv npean BT huuhteluun tislattua t lisoit - Séchage a a 110 °C, minimum 15 min. nyia UOKEUOOTE TO 0PYAVO O AVOIKTA BET Peo aTn onkn.
Tpsi6Ba 1a Ce CbXPaHsBa B ONaKosaHa Tasa, 6ea npax U BNara Npu yMepeHi :gz\;\seen uuhfeluun tslatua tai demineralisoilua 3. Lorsdu vérifier que les sont TomoBerfote Ta mhaoTika pépn g BAkng kovid oTa
Temneparypu ot 5 °C - 40 °C. propres. Si nécessaire, recommencer a 'étape 1 ou effectuer uTiGhorma TAGOTIKG Kal Ta Gpriva oTa xapriva.
Ohje 1. Upota juuri valmistettuun puhdistusliuokseen un nettoyage manuel. A . 1 X Tod . B Aoua
TparcnopTipane Axoe ce TpaHenopt 8 KyTHH, valmistajan ohjeiden mukaisesti, Lampotila saa kuitenkin TooTElpWOT Ipogoyi 0 6pyavo pémel va kabapileTan kai va amohuyaiveral mov
3a ja ce u3berxat nospenw a'bpxy MEAULIHCKOTO M3[enKe, KakTo 1 3aMbpesiBaHe olla korkeintaan 40 °C. Puhdista mekaanisesti harjalla, Inspection et Tous les produits en plastique ont une durée de vie utile limitée et doivent étre amo Ty amooTelpwan.
Ha OKonHaTa cpefa. tyoskennellen vedenpinnan alapuolella, kunnes maintenance remplacés réguliérement. Tous les types de nettoyage réduisent la durée de vie , ) | ) | )
silmamadraisesti puhdas. utile du produit. Le produit doit étre remplacé lorsque son fonctionnement et/ou ses Efomhiopiég KhiBavog arpou (mgTomoinpévog 60pguva e Ta mpotuma
p
2. Huuhtele huolellisesti. performances ne correspondent plus aux spécifications de ce manuel. EN 13060, EN 285, EN S0 17665-1)
3. Puhdista ultradanih sa ainakin 5 minuuttia 35-45 OBy Exrehéote eAd iKho:
kHz:n taajuudella ja v n 150 Win teholla. Varmista, nieg KTEACOTE EAXIOTO KUKAO! o o
ettd instrumentit ovat auki-asennossa. - . Otguokgumu aTpod: E)‘UXIUW 134. Cr2rsF
4. Huuhtele huolellisesti vahintaan 30 sekuntia Emballage pourla | Equipement Pochette d'emballage standard Xpévog ékbeang oTov aTy: A4 hera
4a. Kuivaai N putaalla ‘ . » Zréyvwya uTio kevo: 3 Aemrta
Tootekirjeldus | Ettenahtud kasutus: (luokka 1 tai parempi standardin ISO 8573-1:2010 Instruction Emballer nstrument en position ouverte dans la pochette. Placer - . - ) ) ) )
TrollByte Kimera on moeldud ks vaid abivahendi loogili diol jaseda tai liinalla. les pochettes en orientant e plastique vers le plastique etle AToBrkeuon BeBaiweite 611 Ta Opyava eivar oTeyva mpiv amd Ty amoBrikeuan. To 6pyavo Ba
tohib kasutada ainult vastavalt tootja junistele. Tootja i vota mingit vastutust mistahes muu kasutusviisi jadnyt vesi voi aiheuttaa ista tai papier ves ¢ papier s unoewussr%qe g o Biaxo, xupig axovn kai uypacia, e
eest TroIIByte Klmera on saadaval eri mudelites, mis sobivad eri anduritele/ rontgeniplaatidele/filmidele. instrumentin pintaan ja substraattiin. Stérilsation Précaution Linstrument doit étre nettoyé et désinfects avantla HeTpia BepHOkpagia o't eug
idele valitud variantide eest. Kasutage rontgenipildi tegemise ajal 5. Tarkista putaus. Toista tarvittaessa vaineesta 1. oo ) - ) . i A .
d k it ksal t k it brist. stérilisation. Metagopa Av amaireital, guvioTaral ac@aAng PETagopd oe KAEITTA KouTIa yia TV amroQuyr
anduri kaitsmiseks alati kaitsetimbris Desinfiointi: P Upota ‘ Adtod ‘ (el el EN 13060, EN omoiagdrToTe {nidg aTo IaTpoTeXvoAoyIkG TPoidy, kabug kar poAuvan Tou
- ) ! e o . quipement utoclave & la vapeur (validé selon les normes } mepiBahovtog.
Ettevaatusabingu Hoiatus /0 maasien Noudatadenfanticsen ainstaon ol toskien 285 EN 0 170651 phationes
Puhastage TroHByte Klmera enne esmest kasutuskorda TrollByte Kimera saab da alkoholi P ! .
piihkides, ndud dis pestes voi autoklaavides. Korduvk iima h . — . D - i Instructions Lancer un cycle minimal :
desinftseerimata vib saastumise ja vaimaliku nakkuste levimiser Puhdistus ja desinfiointi Laite ' l:seggsla deSjnflol_ntlkone (validoitu standardin EN ISO Température minimale de a vapeur 134 °C/273 °F
i " - inen tai hieman emaksinen. soveltuu Exposition & la vapeur de 4 min.
k " ! .
Kasutamine o B N o lsaketeteelisle aitteile. Sechage par aspiration pendant 3 min.
1. Vertikaalllesvoteteks. 2. Horisontaaliilesvoteteks. 3. Hoidiku taseme ndel tahistab anduri vertikaalset Sybvyttamaton, neutraali puhdistusaine, joka vaahtoaa k Verif . | Ui o i . X
ja horisontaalset asendit. 4. Endo-tokised on peegelpildid, iiks parema ilalgua- / vasaku alaldualuu vain vahan ja soveltuu laaketieteellsillelaiteille Stockage ion werqn:e(les '"s“'l:’"‘"e,ms s(o'nt’sgcsl avant e‘§tocl:adge‘.‘h ‘"s.g‘t’f“?? d°t" érre e Opis produktu/ przeznaczenie: o ) ) o
jaoks, teine vasaku ilalgua- / parema alalualuu jaoks. 5. Tokise kdrgus véimaldab anduri hoidikul mitte Noudata aineen valmistajan ohjeita koskien pitoisuutta ma“;}:[‘ P z;‘g‘{%"! foe;cp"’ ege de la poussiere et de fhumidite a des temperatures Pozycjoner TrollByte Kimera moze by¢ uzywany wytacznie jako materiat pomocniczy w radiologii
mojutada vile ega i Klambrit. 6. F dkised tuleb alati paigaldada avaga vljapoole. 7. ja lampétilaa. oderees aslt. I i tylko zgodnie z zaleceniami producenta. Producent oraz sprzedawca nie ponosza.
Konks tuleks enne kasutamist soovitud survega vastu andurit painutada. 8. Sihikrngas on vérvikoodiga, . oo " . ", zadnej odpowiedzialnosci za uzytkowanie produktu niezgodne z jego przeznaczeniem. Pozycjoner
iihtimaks nii hoidiku ki lesvatte asukohaga ¢ vesi | ja Transport r:;;;ﬁ%‘;:{':é’;’;’é‘;\gﬂgf{:‘é‘:}i’:g”ﬁzfgﬂe;ga”rzn“::"?:"ﬁz‘f:”“ee pour éviterde TrollByte Kimera dostepny jest w kilku wariantach dopasowanych do réznego rodzaju czujnikow/
tai puhdistettu vesi viimeiseen huuhteluun / : plyt obrazowych/Klisz. Za wybor odpowiedniego pozycjonera, wh ze wzgledu na metode
Té6tlemisjuhised desinfiointin. pracy, odpowiada uzytkownik. Podczas wykonywania zdje¢ zawsze nalezy chroni¢ czujnik za pomoca
. . — . odpowiedniej ostonki higienicznej.
Ohjeet 1. Aseta instrumentit auki-asennossa pesu- ja
Toode TroIIByte Kimera on suusiseste dlgwtaalsele rontgenpwlﬂde tegemise sobitamis- ja desinfiointikoneeseen. Kayté soveltuvaa . . L A
mida Gilesvotete instrumenttialustaa. Srodki ostroznosci ! przestroga: ) ) !
tegemisel. 2. Suorita ohjelma: Przed pierwszym uzyciem pozycjoner TrollByte Kimera nalezy zdezynfekowac. Pozycjonery TrollByte
- Esipesu kylméssa vedessd, 2 x 2 min Kimera mozna dezynfekowac za pomoca alkoholu, myjac je w zmywarce/dezynfektorze lub korzystajac z
Hoiatused Asetage autoklaavi keskele, mitte vastu autoklaavi seinu ega kiitteelementi. - Paapesu puhdistusaineella vahintaén 55 °C:ssa, autoklawu. Ponowne uzycie bez wezedniejszej dezynfekcji oznacza ryzyko kontaminacji i zakazenia.
Kui muud esemed avaldavad hoidikule autoklaavimise jal survet voi raskust, voib 10 min Descrigéo do produto/Utilizagao prevista:
see defor deformatsioone saab holpsasti korrigeerida hoidikut - Huuhtele lampimallé vedelld, 2x 1min TrollByte Kimera destina-se exclusivamente a servir como meio auxiliar em imagiologia odontologica e Instrukcja uzycia
tagasi painutades. - Viimeinen huuhtelu / desinfiointitislatulla ai 56 pode ser utilizado de acordo com as instrugdes do fabricante. O fabricante no se responsabiliza por 1. Do zdje¢ pionowych. 2. Do zdje¢ poziomych. 3. Wskaznik pozycjonera PT wyznacza pionowe i
; - — - demineraloidla vedel 90 °Cissa, vaintzan qualuer utizagéo dierente da prevista. TrollByte Kimera esta disponivel numa variedade de modelos poziome polozenie czujnika. 4. Elementy do endostycznych zdjec diagnostycznych znajduia sigw
rnratngn:ld el Autoklaavimine mjutab plasti omadusi, mistoitu toote kasutusaeg heneb. Kuivaus 110 “Cissa, vahintzén 15 min para satisfazer di filmes Os sdo polozeniu lustrzanym, gdzie jeden z nich skierowany jest w strong prawej gérnejllewej dolnej szczeki, a
aasiootiemise 3. Kun otat instrumentieja pois pesu- ja responsaveis pelas variantes escolhidas para os seus sistemas. Use sempre uma capa protetora para drugi w strong lewej gornejlprawe; dolnej szczeki. 5. Dzieki odpowiedniej wysokosci elementu pozycjoner
. desinfiointikoneesta, tarkista, etté ne ovat puhtaat. Toista proteger o sensor no decurso do exame imagiologico nie przeszkadza w uzyciu narzedzi dentystycznych lub klamry do 6. Plytke nagryzowq
Juhised farvittaessa vaiheesta 1 tai puhdista manuaalisesti nalezy zawsze montowac otwarciem skierowanym na zewnatrz. 7. Poprzez wygiecie uchwytu mozna
a0/A téncia & ustawi¢ odpowiednie umocowanie czujnika. Uchwyt wykonany jest z materiatu wyjatkowo odpornego
Ettevalmistamine Juhis Pihkige instrument pérast kasutamist puhtaks, et vltida Tarkastus ja Kaikkien muovituotteiden kayttoiks on rajallinen, ja ne tulee vaintaa saannollisin L\mpe o TrollByte Kimera antes da primeira utilizaao. O TrollByte Kimera pode ser limpo fnccwonando na zginanie. 8. Kolor pierScienia centrujacego dopasowany jest zarowno do rodzaju pozycjonera, jak i
enne mustuse ja prigi kuivamist instrumendile. kunnossapito véliajoin. Kaikenlainen puhdistaminen Iyhentéa tuotteen kéytt6ikaa. Tuote a superficie com gaze ou toalha de papel embebida em &lcool, lavando-o em lava-| pozycji wykonywania zdjgcia
puhastamist E“ha?‘f?e insiument pérest kasutamist veimalkut iresti. tulee vaiftaa, kun sen toiminta jalai suorituskyky ei ole en tassa oppaassa desinfegdo, ou em autoclave. A reutilizagdo sem desinfegao pode dar origem a contaminagdo & posswel
rge {letage 2 tundi. Hritettyi i
gediereg marfettyjen tlojen mukainen. propagagéo da nfego. Procedura dezynfekeji sterylizacii
- . . . : Como usar Produkt TrolIByte Kimera to uchwyt pozycjonujacy utatwiajacy precyzyjne wykonywanie
Egg:;‘a'“‘"e‘ Vahendid Cﬁmsll;:::astega erinevas suuruses harjad, Sterilointi- Laite Vakiopakkauspussi 1. Para imagens verticais. 2. Para imagens horizontais. 3. O guia do po- RO sicionador indica a posigao cyfrowych zdje¢ RTG jamy ustnej iinnych form stomatologicznej diagnostyki
pakkaus . . . vertical e horizontal do sensor. 4. Os blocos do Endo representam imagens em espelho, uma para a obrazowe]
Puhastusaine Jérgige aine tootja soovitusi kontsentratsiooni ja Ohje Pakkaa instrumeni auki-asennossa pussiin. Aseta pussit koneeseen maxila direita/ L s . .
temperatuuri kohta. muovipinta vasten muovipintaa ja paperipinta vasten paperipintaa. mandibula esquerda, outra para a maxila esquerda/mandibula direita. 5. A altura do bloco contribui para Ostrzezenia Uchwyt nalezy umiescic w centralnej czesci autoklawu, tak aby nie dotykal on
Kasitsi: ensiiiim- vdi véhealuseline (pH<8) puhastusaine, — — que o posicionador do sensor n&o interfira com as limas ou com a pinga porta-grampos para dique de Jego Iscwanell(( ani e‘e";e"m‘” g’zewkclzy‘?h " .
mis sobib kiisitsi puhastamiseks. Sterilointi Huomio on ja ennen sterilointia. borracha. 6. Os blocos de mordida deverdo ser sempre colocados com a abertura voltada para fora. 7. A ;sz:z‘ :"é;i‘:‘;r;‘eﬂz‘i‘gf‘fl‘mwoﬁggeao:‘"g dulfs th’ay.‘cﬁs‘}é";‘rez‘;’;ﬂi’&'i?ﬂéIkich
Ultrahelivann: enstiim- v3i norgalt aluseline minimaalselt i X . . garra devera ser dobrada até se obter a pressao pretendida contra o sensor antes da utilizagéo. 8. O anel s g ;) . PRI
vahutav puhastusaine. Héyryautoklaavi (validoitu standardien EN 13060, EN 285, EN 1SO " P L NS ¢ odksztalcen pierwotny ksztaft uchwytu mozna z fatwoscia przywrdcic, delikatnie
P 176651 mukaisest) localizador ¢ codificado por cores para se adaptar tanto ao posicionador como & posicéo da imagem. wyginajac go palcai
Vee kvalitest Kasitsi tuleks kasutada Laite 5
veltingu iald illeeritud voi Vahimméisohjelma-aika: Instrugdes de processamento Ograniczenia zwiazane terylizacja tworzywa,  jakiego wykonany jest uchwyt, w autoklawie skutkuje
v g gt ey o o § (céeoniom okresy leco 2 P
o | fonmaasiarmn Oyt s st st opreretoun s || oy | 0T
Juhis 1. Kastke toode tootja juhiste jérgi varskelt valmistatud, Vakuumikuivaus 3 min 9 ) gologi sterylizacji
aga siiski kuni 40 °C puhastuslahusesse. Puhastage N . -
mehaaniliselt harjaga allpool veepiiri, kuni instrument on Sailytys Varmista, etté instrumentit ovat kuivat ennen niiden asettamista séilytykseen. Adverténcias Colcqye ”:‘ mdew d? ax‘noclave‘ néo contra as paredes ou elemento de Instrukcje
nahtavalt puhas. Instrumentia t_y\ee_séi\ytt'aa pakatulla alustalla, poissa polysté ja kosteudesta ja g‘;”;zmirlgf; ::poocszj\/:'presséo ou peso exercido por outros objetos durants
2. Loputage pohjalikult. o kohtalaisissa lampdtiloissa 5-40 °C. | 4 soffer def des. A formaco Przygotowanie do Procedura Po uzyciu uchwytu przetrze¢ go, aby zapobiec wyschnieciu
3 Puhastage ulirahelivannis véhemalt 5 minutitsagedusel 0 processo de autoclave, poderd sofrer deformagdes. As pequenas deformagdes 8 . i
g i czyszczenia zna ujacych sig na nim zanieczyszczen.
35-45 KHz ja voimsusel vahemalt 150 W. Veenduge, et Kuljetus Jos kuljetusta vaaditaan, suositellaan turvallista kuljetusta su\letulssa Iaatlkowssa podem ser faciimente corigidas a0 moldar nova e genfimente o suporte 3 ekt .,.e p i mozyuw\e jak iej po
insirumendid on avatud asendis fitieen ia Limitages relativasao | As caracteristicas do plastico sao afetadas pela autoclavagem, resultando numa “ZVC'” Uchwyi nalezy poddat czyszezeniu pzed uplywe
4. Loputage pdhjalikult vahemalt 30 sekundit. " da Gt imitada do produt maksymalnie 2 godzin od uzycia
4. Kuivatage instrumendid hoolikalt puhta surushuga reprocessamento vida diillimitada do produto.
(standardi SO 8573-1:2010 kohaseltklass 1v8i . Czyszczenie: Sprzet Migkkie szczoteczki w roznych rozmiarach, kapiel
parem) voi ebemevaba lapiga. Mis tahes jaakvesi voib Instrugées z
J " e Reczne ultradzwigkowa
instrumendi pinnal ja substraadi sees pohjustada roostet
VGi korrosiooni. = 5 0 5 iliand p g i 5 6 q sw srodko
Preparagao antes da Instrugdes Limpe o instrumento ap6s a utilizagdo para evitar que a Srodek myjacy Nalezy przestrzegac zalecer producentéw Srodkow
5. Kontrzlqge puhtust. Vajadusel korrake tegevust alates limpeza sujidade e os detritos sequem sobre o instrumento. czyszczacych w zakresie dozowania i temperatury.
sammust 1. Efetue a limpezalogo que possivel apés a utilizago. Reczne: Enzymatyczny lub niskoalkaliczny (pH <8) $rodek
. F g/vorg ver i} Nao exceda as 2 horas. myjacy odpowiedni do czyszczenia recznego.
Eesmﬁtseenmme Puhastusaine Kastke soblya_ss; dgswnf\tge?r\m\slghu‘sesse. TrollByte Kimera ist ausschlieRlich zur Verwendung als Hilfsmittel bei Zahnrontgenaufnahmen Kapiel ultradzwiekowa: Enzymatyczny ub niskoalkaliczny
asitsi iarr‘%lgemt::otqia l”ni‘t%‘q dES:‘”t iseerimislahuse vorgesehen und darf nur gemaR den Herstelleranweisungen verwendet werden. Bei anderweitiger Limpeza: Manual Equipamento Escovas e cerdas suaves de varios tamanhos, banho srodek myjacy o minimalnych wiasciwosciach
onisentratsioonija aja konta. Verwendung ibernimmt der Hersteller keine Haftung. TrollByte Kimera ist in Abstimmung auf die ultrassénico pleniacych
Puhastamine ja Vahendid P vastavalt ile EN vgrschiedene_zn Se_nsqrenl : : g e 5 i Jakos¢ wod! Woda pitna do czyszczenia recznego i woda destylowana
desinfitseerimine: 150 15883) Bildplatten/Filme in einer Vielzahl von Varianten erhéltlich. Der Benutzer ist fiir die Wahl der fiir sein Detergente Siga as recomendagdes dos fabricantes dos agentes ¥ \ubder’:\ineralizuv‘//ana i ?eh ultgradiww P :/ o
automatiseeritud System passenden Variante verantwortlich. Zum Schutz des Sensors bei Bildaufnahmen stets einen ;:‘a“"alsg °t°"°e”|t’a?a°_ e}fmperaéur; calnidad Koficonego. ap ighowe Ip
lanual: Detergente enzimatico ou de baixa alcalinidade -
Puhastusaine Ensiiim- voi norgalt aluseline, meditsiiniseadmetele sobiv Schutzbeutel verwenden. (oH<8) adequgdo para a limpeza manual
puhastusvahend. . A Banho ultrassénico: Detergente enzimatico ou de baixa Procedura 1. Zanurzy¢ w Swiezym roztworze $rodka myjacego
Vorsicht/Warnung Icali i P - or zgodnie z 0
. ' ) - alcalinidade com caracteristicas minimas de formago
Loputusaine Mittekorrodeeriv neutraalne minimaalselt vahutav TrollByte Kimera |st vor dem ersten Gebrauch zu reinigen. Zur Reinigung des TrollByte Kimera sind de espuma, maksymalnej temperaturze 40°C Czyscwc za pomoca
puhastusvahend, meditsiiniseadmetele sobiv. Alkoh D oder Autoklav geeignet. Wiederverwendung ohne szczoteczki w pelnym zanurzeniu w roztworze, az uchwyt
Jargige aine toofja juhiseid ija D on flht zu K ung und ggf. K tragung Qualidade da Deve ser utilizada agua potavel de qualidade para bedzie widocznie czysty.
kohta. agua limpeza manual e agua destilada ou desmineralizada 2.Dokladnie oplukat
Vee kvaliteet . asut i Anwendung para banho ultrassénico e enxaguamento final 3. ¢ kapiel wg .0
ee kvallee o asulage ve rug? 1. Fiir vertikale Aufnahmen. 2. Fiir horizontale Aufnahmen. 3. Das Visier des Halters zeigt die vertikale ) ) 35-45kHzi ’“'"‘“"i'"el mocy 150 W przez minimum § minut.
puhastatud vett und horizontale Position des Sensors an. 4. Die Endobldcke sind spiegelverkehrt; einer fiir den rechten Instrugoes 1. Mergulhar em solugao de limpeza preparada zltjplggk"l:d?\% ngcwm‘?mm’i‘fmcgg;“éiﬁé
) Oberkiefer/linken Unterkiefer, einer fiir den linken Oberkiefer/ rechten Unterkiefer. 5. Aufgrund der Hohe recentemente, em conformidade com as instrugoes - oviadrie plukac pr
. . des Klotzes behindert der halter Feilen oder Kofferdam-K! icht. 6. Den Bissblock stet do fabricante, embora a uma temperatura méxima 4. Delikatnie osuszy¢ uchwyt za pomoca czystego
Juhised 1. Asetage avatud asendis instrumendid pesur- s Klotzes behindert der Sensorhalter Feilen oder Kofferdam-Klammern nicht. 6. Den Bissblock stets 4640 °C. Limpar mecanicamente com uma scova sprezonego powietrza (1. Klasy czystosci lub spelniajacego
desinfektorisse. Kasutage sobivat instrumendialust. mit der Offnung nach auen montieren. 7. Die Klaue ist vor de_rn Gebrauc_h 50 zu biegen, dass sie den rabalhando abaixo do nivel do liguido, até s6 obter uma wymogi normy IS0 8573-1:2010) lub za pomoca
2. Kavitage programm: ‘ Ss_znsor r_ml gee\gne_tem Druck fest umschliet. 8. Der Zielring ist zur Abstimmung auf Halter und Bildtyp limpeza visivel. ' niestrzepiacej sie $ciereczki. Wszelkie pozostalosci wody na
- eelpesu kilma veega, 2x2min ) mit farblichen Markierungen versehen. 2. Enxaguar cuidadosamente uchwycie moga sig przyczynié do powstania rdzy lub korozji
—gefgvahend\ga pahipesu temperatuuril vanemalt 55 3. Limpar num banho ultrassonico durante um minimo na powierzchni czujnika.
° min . i il énci - 5. Sprawdzi¢ czystos¢ uchwytu. W razie koniecznodci
de 5 minutos, utilizando uma frequéncia de 35-45 KHz e P Y Y
- loputus sooja veega, 2x 1 min Anweisungen zur Handhabung uma poténcia minima de 150 W. Assegurar-se de que s powtdrzy¢ procedure, poczawszy od kroku nr 1.
A o i . " ; - instrumentos estao numa posigéo aberta. R
demmerahseemud veega temperatuuril 90 C vahema\t Produit TrollByte Kimera st eine Visier- und Positionierungsortichiung fir ntraorale 4. Enxaguar cuidadosamente durante 30 segundos. Dezynfekcja: Srodek myjacy Zanurzyé uchwyt w roztworze $rodka myjacego.
1min digitale Rantgenaufnahmen, die als Hilfsmittel bei der Dentalbildgebung y 5 " : X
- aam o s ausgelegt ist 4 a Secar cuidadosamente os instrumentos usando ar Reczna Nalezy przestrzegac zaleceri producenta $rodka w zakresie
~ Kuivatamine temperatuuril 10 °C vahemal 15 min 9eegtst comprimido limpo (Classe 1 ou melhor de acordo com dozowania i temperatury.
3. Valjavdtmisel kontrollige, et instrumendid oleksid - — i i - - N anorma ISO 8573-1:2010) ou toalhetes sem cotdo.
puhtad. Vajadusel korrake alates sammust 1 vGi puhastage Wamungen Aghlen ﬁ\e daufglg ml‘mge Pt\amerung im Autoklay, nicht an den Seitenwénden Qualquer agua remanescente pode causar a ferrugem Czyszczenie Sprzet Urzadzenie czyszczaco-dezynfekujace (spelniajace wymogi
Kéisitsi oder nahe des Heizelements. ’ . ! ¢ ; e
s kann zu einer Verformung des Halters kommen, wenn er wahrend des UL:‘B poésr;clla\ corroso na superficie do instrumento Ldezyzfekcja. groget g!yja,cy Eormy EtN IS0 :511883)k Kalcany odek myiacy d .
Bigi i i 5 Autoklavierens Druck oder Gewicht durch andere Objekte ausgesetzt ist enosubstrato. - . " rocedura rodek do nzymatyczny lub niskoalkaliczny srodek myjacy do sprzetu
Koigi on piiratud ning need tuleks korrapéraste Gerings Vert Konnen durch sanftes U ) Y S tore loch 5. Inspecione a limpeza. Se necessario, repita a partir wykonywana plukania medycznego.
ja hooldus ajavahemike jarel vélja vahetada. Koik puhastusviisid véhendavad toote koerrrlin\geert v‘;;&re"’:unge” nnen durch sanftes Umformen des Halters leicht do passo 1 automatycznie Neutralny $rodek myjacy o wlasciwosciach niezracych
tﬁsylusae?a Kutl l_t;atezttplmlr_réln‘eJe:/\{o;(lohususfl va:tat eélam kéesoleva g 3 i minimalnych wiasciwosciach pieniacych, do sprzetu
asiraamatu spetsifikaisioonidele, tuleks see vaija vanetada. L . Desinfego: Detergente Merguthar numa solugéo de desinfegéo adequada. medycznego.
Wiederverwend ;ur die D\e‘ ddfsh di werden durchbdas Autickl‘aweren Manual Seguir as instrugdes do fabricante de solugéo de Nalezy przestrzegac zalecer producenta $rodkow myjacych
lederverwendung Wodureh die egrenzts desinfegao relativas a concentragéo e tempo.. w zakresie dozowania i temperatury.
Pakend Vahendid Standardne pakkekott
steriliseerimiseks ) ) ) _ _ Anweisungen Limpeza e desinfecdo: Equipamento Aparelho de lavagem-desinfegao (validado em Jakos¢ wody Mycie przeprowadza w wodzie pitnej, a plukanie koicowe
Juhis Pakkige avatud a§endls mstmmgm kotti. Paigutage kotid, Automatizada conformidade com a norma EN IS0 15883) i dezynfekc;e‘koncowqw wodzie dejonizowanej lub
plast plasti poole ja paber paberi poole. Vorbereitungen vor der | Anweisung Wischen Sie das Instrument nach der Verwendung ab, Detergente Enzimético ou com baixa alcalinidade, adequado para 0czyszczonej.
Reinigung damit Verschmutzungen und Fremdkarper nicht darauf dispositivos médicos. o ’ :
Steriliseerimine Ettevaatust Instrument peab enne steriliseerimist olema puhastatud ja eintrocknen kdnnen. Agente de Agente de limpeza n@o corrosivo e neutro com Instrukcje 1. UmieScic uchwyty w pozycji otwartej w urzadzeniu
desinfitseeritud Reinigen Sie das Produkt nach der Verwendung so enxaguamento caracteristicas minimas de formagao de espuma, ¢ Uzyé tacy.
Vahendid schnell wie moglich. Warten Sie mit der Reinigung adequado para dispositivos médicos. 2. Uruchomic program: ) .
vastavalt EN 13060, nicht langer als 2 Stunden. Siga as recomendagdes do fabricante relativas & ~ mycie wstgpne w zimnej wodzie, 2 x 2 min,
EN 285, EN ISO 17665-1) concentragao e & temperatura. —mycie zasadnicze z uzyciem srodka myjacego w minimalnej
Juhised o ) Reinigung: Manuell Hifsmittel Bilrsten mit weichen Borsten, Ultraschallbecken temperaturze wynoszace] 55°C, 10 min,
Kaivitage minimaalne tsiikkel Qualidade da Qualidade da 4gua potével para limpeza e 4gua - plukanie w cieplej wodzie, 2 x 1 min,
aurutemperatuur vahemalt 134 °C /273 °F Reinigungsmiltel Befolgen Sie die Anweisungen des 4gua desionizada ou purificada para a desinfegdo final - plukanie koricowe / dezynfekcja koicowa w wodzie
auru kokkupuuteaeg 4 min i i ur on und destylowanej lub demineralizowanej w temperaturze 90°C,
vaakumkuivatus 3 min Temperatur. Instrugdes 1. Carregue os instrumentos numa posigao aberta no mimmum‘1 min, S .
Manuell: Fiir die manuelle Reinigung geeignetes dispositivo de lavagem-desinfego. Utilize um tabuleiro —suszenie w temperaturze 110°C, minimum 15 min.
Silitamine Veenduge, et instrumendid on enne séilitamist kuivad. Instrumenti tuleks séilitada enzymatisches oder niederalkalisches (pH-Wert < 8) de instrumentos adequado. 3w t‘r'a!(ue wyjmowania uchwytow z urzadzenia nglezy
alusel, tolmu- ja méddukal Reinigungsmittel 2. Execute 0 programa chroqlc]e'przed zabrudzeniem. W razie koniecznosci
5°C-40°C. Ultraschallbecken: Enzymatisches oder - Pré-lavagem em &gua fria, 2x 2m powtorzy¢ procedure, poczawszy od kroku nr 1, lub
niederalkalisches Reinigungsmittel mit minimaler - Lavagem principal com detergente a um minimo de zastosowac czyszezenie reczne
Transport Kuitoodet on vajalik transportida, soovitame turvalist transporti suletud karpides, et Schaumentwicklung 5°C, 10m . . . . . P .
valtida meditsiiniseadme mis tahes kahjustusi ja ka keskkonnasaastet. - Enxaguar em 4gua tépida, 2 x 1 m. Kontrola Wszystkie produkty wykonane z plastiku maja ograniczong zywotnosc, i powinny by¢
Wasserqualitat Bei der manuellen Reinigung sollte Wasser - Enxaguamento finalldesinfegdo em agua destilada ou i konserwacja regularnie wymieniane na nowe. Wszystkie metody czyszczenia przyspieszaja zuzycie
in Trinkwasserqualitt, bei der Reinigung im desmineralizada a 90 °C, minimo de 1 m. produktow. Produkt nalezy wymienic na nowy, kiedy nie spefnia swojej funkcji zgodnie
L destilliertes oder i tes - Secagem a 110° C, minimo de 15 m ze specyfikacja zawarta w niniejszej instrukcji obstugi.
Wasser verwendet werden 3. Ao descarregar, certificar-se de que os i
estdo limpos. Se necessario, repita a partir do passo 1
Anweisung 1. Geben Sie das Instrument in eine frische ou utilize a limpeza manual Pakowanie do Sprzgt Standardowy woreczek
nach t sterylizacji
Produktbeskrivelsel . (maximal 40 °C). Reinigen Sie es unterhalb der Inspecdo Todos os produtos de plastico tém uma vida Util de servigo limitada e devem ser Procedura Umiescic uchwyty w pozycji otwartej w woreczku. Umiescic
tiltznkt 3 ) . i Wasseroberflache sorgfaltig mit einer Bilrste, bis keine e manutengao substituidos a intervalos regulares. Todos os tipos de limpeza reduzem a vida woreczki tak, aby ich plastikowe i papierowe strony przylegaty
TroIIBer Kimera er kun beregnet til delse som hjeelpemiddel ved 0g ma kun Verschmutzungen mehr sichtbar sind. til de servigo do produto. O produto deve ser substituido quando o respetivo do czgéci z tych samych materiatow.
anvendes i o med p isni tager intet ansvar for anden 2. Spiilen Sie das Instrument griindlich ab elou janao satisfaga as ificagoes presentes
anvendelse. TrollByte Kimera fas ien raekke varianter, der passer til forskellige 3. Reinigen Sie das Instrument fiir mindestens 5 neste manual. Sterylizacja Ostrzezenie Przed sterylizacja produkt nalezy wyczyscic i
sensorer/billedplader/film. Brugeren har ansvar for valget af variant til sit system. Anvend altid en Minuten be einer Frequenz von 35-45 KHz und einer zdezynfekowat.
beskyttelsespose for at beskytte sensoren ved fotografering. Mindestleistung von 50 W in einem . n
Stellen Sie sicher, dass die Instrumente in offener Embalagem Equipamento Bolsa de embalagem padrao Sprzet Autoklaw parowy (spetniajacy wymogi norm: EN 13060, EN
Forholdsregler/advarsler A Position im Ultraschallbecken liegen. para 285, EN SO 17665-1)
4. Spillen Sie das Instrument fir mindestens 30 esterilizagdo Instrugdes Embalar o instrumento numa posicéo aberta dentro da bolsa.
|ﬂdsn thSte anvendelse skal TroHByte Kimera reng@lges T;”tFyle Kimera kan ”‘3"93[93 ved afwmng i Sekunden griindich ab. o Colocar o plastico da bolsa em direg&o ao plastico e o papel Instrukcie Uruchomi¢ najkrotszy cykl sterylizacji:
med sprit, op eller autoklav. vi 4a. Trocknen Sie das Instrument vorsichtig mit em diregéo ao papel. Minimalna temperatura pary: 134°C / 273°F
medfare kontaminering og mulig infektion. sauberer Druckluft (Klasse 1 oder besser gemé Czas ekspozycji na parg: 4 min
10 8573-1:2010) oder einem fusselfreien Tuch. Esterilizagao Atengao Oi tem de ser limpo e antes da Suszenie prozniowe: 3 min
Anvendelse Wasserriicksténde konnen potenziell zu Rost oder esteriizagdo.
1. Til staende bi‘II‘eder‘ 2. Ti\ liggende bil\edgr. 3. Ho\de‘rens‘sigtemiddel angiver sensorens vertikale og Korrosion an der Instrumentenoberfléche und im Przechowywanie Przed rozpoczeciem przechowywania upewnic sie, ze produkty s catkowicie suche.
horisontale position. 4. Bideklodsen er spejlvendt, en til hajre overkaebe/venstre underkasbe og den Substrat fihren. Equipamento Autoclave de vapor (validada em conformidade com a norma Produkty nalezy przechowywac na opakowanej tacy, z dala od kurzu oraz wilgoci, w
anden til venstre overkaebe/hejre underkaebe. 5. Bideklodsens hejde hjeelper sensorholderen til ikke at 5. Vergewissern Sie sich, dass das Instrument EN 13060, EN 285, EN SO 17665-1) umiarkowanej temperaturze od 5°C do 40°C.
veere i vejen for filene eller kofferdamklemmen. 6. Bideklodsen skal altid monteres med &bningen udad. 7. sausber ist. Wiederholen Sie die Reinigung bei Bedarf . )
Ved at beje kloen kan man bestemme, hvor fast man vil have, at sensoren skal sidde. Materialet i kloen er ab Schritt 1 Instrugdes Executar o ciclo minimo: . . Transport W razie koniecznosci bezpiecznie transportowaé w zamknigtych pojemnikach, w
ekstremt bajeligt. 8. Sigteringen er farvekodet bade til holder og billedposition. ) ’ Temperatura minima do vapor de 134 °C/273°F celu uniknigcia uszkodzen oraz zanieczyszezef srodowiska.
Di Geben Sie das Instrument in eine geeignete Tempo de exposicdo ao vapor de 4 m
- . Manuell Desinfektionsldsung. Secagem a vacuo de 3m
Behandlingsinstruktioner Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers der
Desinfektionslésung zu Konzentration und Dauer. Certifig de que osi estdo secos antes de proceder a0 seu
Produkt TrollByte Kimera er en sigtnings- og positioneringsanordning tl intraorale deve ser numa tabuleiro embalado,
digitale rantgenbilleder, som er beregnet til brug som hjzelp til illedtagning Reinigung und Hilfsmittel Reinigungs- und Desinfektionsgerat (gepriift gema livre de po e hmmdade atemperaturas moderadas entre 0s 5 °C e 40 °C.
af tander Desinfektion: EN1S0 15883)
Advars Pl idt autold ke mod 1 Reini i E"ZY;“a"SCh "dle’ niederalkalisch, fiir medizinische Transporte Se necessario, recomendamos o transporte seguro em caixas fechadas, a Produktbeskrivning dd anvéndning:
varsier laceres midti , Ikke mo vagge eller erate geeignel fim de evitar qualquer dano ao dispositivo médico, bem como a contaminagdo ; 4 4 i 5 2 3
Hvis holderan udsssttes for tryk allsr vasgt,der udaves af andre genstande undsr Soiitel Nichtorrosves,neutles Relmgungsm\tte\ mit e qualq P 4 TrolIByte Kimera & endast avsedd att anvandas som hjalpmedel vid tandréntgen och far endast anvandas
autoklavering, kan den blive deform. Mindre deformationer kan let korrigeres ved minimaler i enligt tillverkarens anvisningar. Tillverkaren tar inget ansvar for annan anvandning. TrollByte Kimera finns
forsigtigt at omforme holderen. Gerate geeignet. i ett antal varianter for att passa olika sensorer/bildplattor/film.
Befolgen Sie die Anweisungen des Anvandaren ansvarar for valet av variant fill sitt system. Anvand alltid en skyddspase for att skydda
Begreensninger ved Plastens egenskaber pavirkes af autoklavering, hvilket resulterer i en begraenset Reinigungsmittelherstellers hinsichtlich der sensorn vid bildtagning.
p Konzentration und Temperatur.
Forsiktighetsatgard/varning A
Instruktioner qualitét nkwasserqualitdt fi die Reinigungund Innan forsta anvandning ska TrollByte Kimera rengdras. TrollByte Kimera kan rengéras
ent!?n\swelgtes ofdﬁr‘geremlgtes Wasser fir die finale Nepiypaoi mpoiovrog/MpoBAemopevn xpion: med sprittorkning, diskmaskin/desinfektor eller autoklav. Ateranvandning utan desinficering innebér
Forberedelse Instruktion Tor instrumentet af efter brug for at forhindre, at snavs terrer Spilung/Desinfekfion. To TrolIByte Kimera mpoopietai pévo yia xpon oav Boridnua gy 0dovTiatpiki aTmekGvIon Kai kontaminering och méjlig smittspridning.
for painstrumentet. Anweisungen 1. Platzieren Sie die Instrumente in offener Position im pTopei va pnaipomoleital pévo oUppwva pe TIg 0dnyieg Tou kataakeuaaTr. O KaTaokeuaoTAg dev o
rengaring Udfor rengeringen s hurtigt som muligt efter brug. lkke o inigungs- und D i 4 Sie avahapBaver kapia euBovn yia omroiadiote AN xpran. To TrollByte Kimera GC diarierar o€ pia Anvéndning
senere end 2 timer. eine geeignete Instrumentenablage. Toikihia poviéNwv GoTe val Taipialel pe B1Ggopoug aioBTipeg/mdkeg eikovag/upévia. Or xpAaTeg eival 1.For staende bilder. 2. Eoz\lg‘garjde bilder. 3. ﬂgllejrens riktmedel indikerar sensorns vertikala och
- - - 2. Filhren Sie folgende Waschprogramme aus: UTIEGBUVOI yia TI position. 4. &r sp , ett for hoger dverkdke/vanster underkake, det
Rengering: Udstyr Blade borster i forskellige starrelser, ultralydsbad ~Vorwasche in kaltem Wasser, 2 x 2 min TapaAAayEC Tou GUOTAUATOS TOUS, XpNOILOTIOIEITE TIAVTOTE £val TTPOOTATEUTIKG TepiBANYa yia va andra for vénster dverkake/hoger underkake. 5. Klossens hojd hjélper sensorhéllaren att inte interferera
Manuel ) N mit bei TIPOTATEVETE Tov AIGONTAG KATA TN BIGPKEID TG AYNG EIKGVV. med filarna eller med kofferdamklammern. 6. Bitblocket skall alltid monteras med ppningen utt. 7.
leg [ for 55°C, 10 min & Genom att boja klon, kan man bestamma hur hart man vill att sensorn ska sitta. Materialet i klon &r
0g temperatur. X - Spillen mit warmen Wasser, 2 x 1 min. 0 i extremt bojbart. 8. Siktringen &r férgkodad bade for hallare och bildposition.
Manuel: Enzymatisk eller lavalkalisk (pH <8) vaskemiddel . Fmales Spu\en/Desmﬁueren in destilliertem oder "P°°“,A°§"’”P°"6°“°'."°“ . . . . . .
egnet ti manuel rengaring v W be1 90 20, mi Kabapilere 1o TrollByte Kimera mpiv amé v mpwn xprion. To TrolByte Kimera pmopei va kaBapiaTei L L
{ eller lavalkalisk iddel med i tem Wasser bei awoxyvilovrdg'rolqe ooveuya, nA"éivovrd; T0péoa o' éva mhuvripio n)\lgrwv/ateula g“f’,““ﬂ Konditioneringsanvisningar
i 110°C. mi . amoAdpavong A o' éva autdkauato. H emavaypnaiyomoinan xwpic amohduavan Ba odnyqoel o€
minimale skummende egenskater.  Trocknen bel 110 °C, mindestens 15 min uiavcrnpkm UHEQT?\Buvr'] egamhwan g pé)\uvcrri(;pn vorenem e veven m Produkt TrollByte Kimera & en riktnings- och positioneringsenhet for intraoral digital rontgen
i ; ot 3. Vergewissern Sie sich bei der Entnahme, dass ' som &r avsedd att anvandas som ett hjalpmedel vid dental avbildning.
Vandkvalitet Der skal b’“gss V(?“"d atf(i‘l"\kk;vanqskv?htel tt” magﬁ' die Instrumente sauber sind. Wiederholen Sie die Tob i
rengering og destileret eller de-mineraliseret vand Ui Reinigung bei Bedarf ab Schritt 1 oder reinigen Sie das potog xpnong ; . .
ultralydsbad og endelig skylning. Instrument manuell 1. Ma kGBeTeg eIkOveg,2. Ma 0pIZvTIeS eIkove. 3. To emimedo TG akidag Tou ouykpamt ET umroSeikviel Vamingar sgarfnee';;‘r‘an‘fn'f” mitt i autoklaven, inte mot autoldavens véiggar eller
. . . TNV KaBeTN Ka v opiZévia Béan Tou aioBnTApa. 4. O1 evdo-deapEUOEIS Eival KATOTITPIKEG EIKOVEG, N iat . o B .
Instruktion 1. Nedszenk produktet | en nylavet rengaringsaplesning Kontrolle Alle Kunststoffprodukte haben eine begrenzte Lebensdauer und sollten yia T 8e€ia Gvw yvadolapiaTepr katw yvaBo, n ahAN yia TV apioTepr ave yvabo/deg i karw yvado. kOm Ea\laée? uisalts m trzckz\\ferwkl‘_av an:ra flqr‘?rlzwal under auloklave“rlfr!genk‘ "
ihenhold til producentens anvisninger, dog maksimalt A . 3 A . . # an den deformeras. Mindre deformationer kan létt korrigeras genom att forsiktig
40°C. Renaar holderen mekanisk met en barste under und Wartung werden. jeder Art verringern die 5. To Oyog Tng daykavag BonBder aTo 0 guykparTAg Tou aloBnTipa va pnv uTeIoépyeTal oTa kakwdia forma till hallaren.
tengor hc Lebensdauer der Produkte. Das Produkt sollte ausgelauscht werden, wenn 1} HE TOUG OQIYKTAPES ATTO VWTTO KaoUTaOUK. 6. H Séapeuan drEng (daykwyarog) Ba mpémel mavToTe va
vaeskeniveauet, indti den er syniigt ren. seine Funktion und/oder Leistung nicht mehr den Angaben in diesem Handbuch i 5 1 G 0 G i
2. Skyl grundit Ptk g g ronoemng HE TNV TIpOOYI) TOU AVOIYHaTO TTPOG Ta AV, 7.Me 0 Noyiopa ™ 5UVKUVU§, HTTopel Begrénsningar vid Plastens egenskaper paverkas av autoklavering, vilket leder till att produktens
3. Rengar i et ultralydsbad i mindst 5 minutter ved hjzlp af en pricht. va tKnungu 600 akAnpr pmopei va eivai quoeemon T0U aiobnripa. Tq UAIKG TN qumvag eival upparbetning livsléngd begransas.
frekvens pa 35-45 KHz og en min. effekt. 150 W, Sarg for, at £§alpeTikd euhGy1To. 8. 0 0patog SakTuNOG elval XpwHaTIKG KWBIKOTIOINWEVS Yia agdTepoUg, Tov
instrumenterne er i en ben position. - GUyKpamTA Kai T B€an TG eIKGVag. )
4. Skyl grundigt i mindst 30 sekunder. Verpackung zur Hilfsmitte! Standard-Verpackungsbeutel Instruktioner
4 a Tor forsigtigt instrumenter med ren trykluft (klasse 1 eller Sterlisierung . X ‘ . . 0dnyieg emegepyaaiag
bedre ifglge 1SO 8573-1:2010) eller en fnugfri klud. Eventuelt Anweisung Platzieren Sie das Instrument n offener Position Forberedelse fore Anvisning Torka av instrumentet efter anvandningen
resterende vand kan forarsage potentiel rust eller korrosion pa im Verpackungsbeutel. Die Kunststoffseite der Mpoiov To TrollByte Kimera eivar pia SidTagn gToyeuang kai TomoBETang yia rengoring for att forhindra att smuts och rester torkar
instrumentets overflade og ned i underlaget. Verpackungsbeutel sollte bei der Lagerung nur mit anderen £VB0UTORATIKA YNQICKA AKTIVOYpapia, N omoia TpoopiZeral va xpnalpotomnBel fast pa det.
5. Undersag renligheden. Gentag om ngdvendigt fra Kunststoffseiten in Beriihrung kommen und die Papierseite wg BofiBnua oTv oBoVTITPIKN ATEIKOVIN. Rengor instrumentet sa snart som mojligt efter
trin 1. nur mit anderen Papierseiten. anvandning. Lat det inte g& mer &n 2 timmar.
. . L Mpoeidomoiioeig TomoBetAaTe T 0T péon Tou KAIBGvOU, XwpiG va EpXETal O€ TN e Ta
D i en passende oplesning med Sterlisierung Achtung Das Instrument muss vor der Sterilisierung gereinigt und ToIY@HaTa f T0 BEPUAVTIKG GTOIYE(0 T0U KAIBAVOU. Rengoring: Manuell Utrustning Borstar med mjuka borst i olika storlekar,
Manuel gelsmfektionsrmdde\. ) ) desinfiziert werden. Edv n Aapr extiBeTal o€ Triean i Bapog aokolpevo amé GAa avikeieva kata ultraljudsbad
olg instruktioner om desinfekti for . . " 0 didipkeia g amoaTEipwang aTov KAlBavo unopsw va mapapopgwlel. Mikpég
koncentration og tid. Hilfsmittel Dampfautoklav (gepriift geméB EN 13060, EN 285, EN WTopoUY va 5i0pBwBoLY i rag ava amaka Rengoringsmedel Folj medeltillverkarens rekommendationer
180 17665-1) 1o oxfiua T Aarg. angéaende koncentration och temperatur.
Rengering og Udstyr Vaske-/desinfektionsmaskine (valideret i henhold til EN s Manuell: Enzymatisk eller lagalkaliskt (pH
desinfektion: 180 15883) Damoft r mind. 134 %/zu;j o Nepiopiopoi Ta XapaKTPIOTIKG Tou TAAGTIKOD EMMPEACOVTaN A6 TV AT TEIpWAN <8) diskmedel som ar lampligt for manuell
Enzymatisk eller lavalkalisk, velegnet til medicinsk udstyr. amptiemperalur mind. 154 - oy ot KABavo kal, wg ek To0Tou, N BidpKela {wig Tou TTpoidvTog eival rengoring. ‘ X
Et ikke-etsende, neutralt rengaringsmiddel med minimale Dempfbehandlungsdauer 4 min emavenetepyaoia TEpIOPITYEV L Enzymatiskt eller
velegnet til medicinsk udstyr. Vakuumtrocknung 3 min diskmedel som skummar minimalt.
Fol isni
kongcen(ranon og temperatur. Lagerung Stellen Sie sicher, dass die Instrumente trocken sind, bevor Sie sie einlagern. ) Di for manuell rengdring
Das Instrument sollte in einer verpackten Ablage vor Staub und Feuchtigkeit bei OBnyieg och destillerat eller avmineraliserat vatten
Vandkvalitet Der skal bruges vand af drikkevandskvalitet til renggring moderaten Temperaturen zwischen 5 -40 °C geschiitzt aufbewahrt werden. for ultraljudsbad och slutlig skdljning ska
og deioniseret eller renset vand il endelig skylning/ Mpoetoipaia mpiv Odnyia ZKOUTIOTE TO 6pYaVO PETA TN XPAOT Yia va pnv anvandas.
desinfektion. Transport Bei Bedarf wird fiir den Transport die sichere Aufbewahrung in geschlossenen amo €MTpEWETE Ot akabapaieg kal UToAEippara va Instruktion
empfohlen, um p und eine Tov kaBapiopo OTEYVWOOUV m’:vw 70 6pyavo. 1 Sank ned instrumenten i nyberedd
1. Leegi i en aben position i vaske-/ Kontamination von auBen zu vermeiden. J0TE TOV 6 0 GUVTOWOTED! rengor enligt tillverkarens
desinfektionsmaskinen. Brug en passende duvato pera m xpron. Miv uepBaivere To idoTua dock hdgsti 40 °C. Rengr dem mekaniskt med
instrumentbakke. WV 2 WPGV. en borste - arbeta under vétskenivan - tills de

2. Kor et program:
- Forvask i koldt vand, 2 x 2 min
- Hovedvask med vaskemiddel ved mindst 55 °C, 10 min
- Skyl i varmt vand, 2 x 1 min.
- Endelig skylning/desinfektion i destilleret eller de-
mineraliseret vand ved 90 °C, mindst 1 min.
- Torring ved 110 °C, mindst 15 min
3. Ved temning skal du kontrollere, at instrumenterne er
rene. Gentag om nedvendigt fra trin 1 eller udfer manuel
rengering

Inspektion og
vedligeholdelse

Alle plastprodukter har en begraenset levetid og skal udskiftes med jeevne
mellemrum. Alle typer rengering reducerer produktets levetid. Pmduklet skal
udskiftes, nar dets funktion ogleller ydeevne ikke lzengere opfylder i

Description/utilisation prévue du produit:

TrollByte Kimera est uniquement un moyen pour effectuer des radiographies et il faut 'utiliser uniquement
d'apres les indications du fabricant. Le fabricant décline toute responsabilité pour toute autre utilisation.
Plusieurs variantes de TrollByte Kimera ont été créées pour s'adapter aux différents capteurs, plaques et
films. L'utilisateur est responsable de son choix en fonction de son systéme. Utilisez toujours une gaine de
protection pour protéger le capteur lors de la prise d'une radiographie

i denne manual

Il faut nettoyer TrollByte Kimera avant la premiére utilisation. Vous pouvez nettoyer TrollByte Kimera &
I'alcool, au laveur/désinfecteur ou par autoclave. La réutilisation sans désinfection implique la contagion et
la possibilité d'une contamination.

&rsynligt rena.

2. Skdlj ordentligt.

3. Rengor instrumenten i ett ultraljudsbad i minst
5 minuter med en frekvens pa 35-45 KHz och
en effekt pa minst 150 W. Instrumenten ska vara
i 6ppet lage.

4. Skolj ordentligt i minst 30 sekunder.

4a. Torka instrumenten ordentligt med ren
tryckluft (klass 1 eller béttre enligt ISO
8573-1:2010) eller luddfria servetter. Eventuellt
kvarvarande vatten kan orsaka potentiell rost eller
korrosion pa instrumentytan och i substratet.

5. Inspektera instrumentens renhet. Upprepa om
nédvandigt fran steg 1.

Desinfektion: Manuell

Sénk ned
desinfektionslosning.
Folj tillverkarens anvisningar om
desinfektionslosningens koncentration och
verkningstid.

ien lamplig




